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IMPORTANTS BIJOUX (LR
EXPERTS JEUDI 18 & VENDREDI 19 JUILLET 2019 U,

CAFE DE PARIS - SALON BELLEVUE
PLACE DU CASINO - MONACO

ARNAUD PERONNET

EXPERT CNE
APGALLERYPZE:;: O:O?Fidszgtfl\j =X EollrolN R SIS
@ ’ CAFE DE PARIS - SALON BELLEVUE

LE 15 JUILLET DE 16H A 18H
LES 16 ET 17 JUILLET DE 10H A 19H

ASSISTES DE

ANNE CHARLOTTE DE LA ROCHE
DIPLOMEE EN GEMMOLOGIE, GEM-A, LONDRES.

RESPONSABLE DU DEPARTEMENT BIJOUX
acdelaroche@hvmc.com

TEL. 00377 93 25 54 80

SHERLEY MICALLEF

DIPLOMEE DE L'INSTITUT NATIONAL DE GEMMOLOGIE PARIS
smicallef@hvmc.com

TEL. 00377 93 25 88 89

X EXPERTS
CHANTAL BEAUVOIS
ET ARNAUD BEAUVOIS

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
10 - 12 QUAI ANTOINE 157 - 98000 MONACO

Tél.: + 37793258889 - Fax:+ 37793258890 - acdelaroche@hvmc.com
SAM AU CAPITAL DE 150 000 € - RCI : 11505494 - DSEE : 4779214487 - TVA INTRACOM : FR 82000092238

CONTACT EXPERT HOTELS DES VENTES DE MONTE-CARLO
CABINET D'EXPERTISE BEAUVOIS 10 - 12 QUAI ANTOINE 157 - 98000 MONACO
85 BD MALESHERBES - 75008 PARIS 00 377 93 25 88 89 - ACDELAROCHE@HVMC.COM

TEL:+33 1 53 04 90 74 - ARNAUD@BEAUVOIS.INFO. WWW.HVMC.COM
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VENTE AUX ENCHERES
PUBLIQUES

CAFE DE PARIS - SALON BELLEVUE
PLACE DU CASINO -98000 MONACO

MONTRES DE
COLLECTION

VENDREDI 19 JUILLET 2019
A 18H30

EXPOSITION PUBLIQUE

CAFE DE PARIS - SALON BELLEVUE - MONACO

LUNDI 15 JUILLET 2019 DE 16H A 18H \
MARDI 16, MERCREDI 17, JEUDI 18 JUILLET 2019 DE 10H A19H
& VENDREDI 19 JUILLET 2019 DE1OH A 16H

PENDANT LES EXPOSITIONS ET LES VENTES
TEL:0037797709181-FAX: 0037797709182

CONTACT EXPERTS

CABINET D'’EXPERTISES
85 Boulevard Malesherbes 75008 PARIS
Tél:0033(0)1 53049074

- arnaud@beauvois.info
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VENTE EFFECTUEE PAR LE MINISTERE DE MAITRE ESCAUT MARQUET
HUISSIER DE JUSTICE A MONACO, A LA REQUETE DE
L'HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

Si vous désirez enchérir par téléphone ou laisser un ordre
_d’achat, merci d’envoyer un mail sur
bid@hvmc.com (joindre carte d’identité et rib)

CATALOGUE ET PHOTOS VISIBLES SUR
WWW.HVMC.COM



1 | CARTIER
N66011U00896

Pendulette réveil en plagué or et laque, de forme
roadster, cadran blanc, chiffres romains fonctions
heure / réveil, mouvement a quartz (fonctionne).
Dimensions : 7bcm x 9em.

Agoldplated and lacquer alarm clock, quartz movement,
by Cartier:

300 / 500€

2

CARTIER TRINITY
PENDULETTE DE VOYAGE

En métal doré, cadran blanc a chiffres romains. Aiguille
pour option réveil. Base rétractable.
Dans une pochette de la Maison Cartier.

> Dimensions : 9 x 8 cm environ.

A golden metal and quartz movement alarm clock by
Cartier.

250 / 350€

3 | CARTIER

Pendulette en métal doré, a décor émaillé Art Déco
rouge et noir. Mouvement a quartz (fonctionne),
remontoirs a cabochons de saphir.

Signée.

Dimensions : 107x 63 cm.

An enamel and golden steel desk clock, by Cartier.
400 / 500€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



4 | CHOPARD, HAPPY SPORT
N1484881

Réveil de voyage en métal doré, cadran carré chiffres
romains a 3, 6, 9 et 12h formant les heures.
Dimensions .57 cm.

A golden steel desk clock, by Chopard.
350 / 450€

5 | HJLINTON, VERS 1920
PENDULETTE

En ivoire striée de lignes dorées, cadran doré, index
chiffres arabes et batons appliqués formant les heures
Signée H.J. Linton.

Dans son écrin a la forme.

Dimensions . 7 x 44 cm.

An ivory pendulette, by H.J Linton.
500 / 800€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO



6 | MAPPIN & WEBB

PENDULETTE DE VOYAGE

En argent et plaques d'écaille de tortue,
cadran blanc, index chiffres arabes formant
les heures, mouvement mécanique a
remontage manuel (avec sa clé)

Cadran signé.

Dans son écrin a la forme.

Dimensions :53x 37 cm.

6 A silver and tortoise shell desk clock, by Mappin
& Webb.

600 / 800€

7 | AUDEMARS PIGUET ROYAL OAR, VERS 2000
Pendulette de bureau en acier, cadran
blanc, index batons lumineux formant les
heures, lunette en acier reprenant celle de la
montre Royal 0ak, mouvement a remontage
mécanique, socle en cuir.
Cadran, boftier et mouvement signés.
Dimensions : 15 x 13 cm.
A stainless steel, mechanical desk clock, by
Audemars Piguet. Circa 2000.
1 000 /1 500€

8 | PATER PHILIPPE NAVIQUARTZ

CHRONOMETRE GENEVE
N'690243

Pendule de marine en bois série 1200 face
vitrée, cadran noir, index chiffres arabes,
avec indications des heures par aiguilles
et trotteuse centrale pour les secondes.
Contour en aluminium brossé, mouvement
de précision a quartz.

Accompagnée de son écrin et de son
certificat de révision de 2017.

Dimensions : 78 x 16 x 21cm.

A wood navy clock quartz movement with
chronometer; by Patek Philippe.

2800/ 3 500€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



9 | JAEGER LECOULTRE ATMOS VERS 1980

Pendule Atmos modele cage en laiton
doré émaillée blanche, cadran rond blanc,
index chiffres romains et batons appliqués
formant les heures, mouvement a remontage
perpétuel (fonctionne).

Cadran, boftier et mouvement signés.
Hauteur:22.3cm.

A gilt brass, perpetuel movement clock, Atmos
by Jaeger Lecoultre. Circa 1980.

600 / 800€

10 | MONTRE DE POCHE VERS 1890

En acier de type régulateur a quantiéme
complet et phases de lune, cadran émaillé blanc
(accident), index chiffres romains formant les
heures, jour, date et mois par compteur et phases
de lune a 6h, mouvement a remontoir.

Lamontre est accompagnée de son porte montre
en bois et métal argenté.

Diametre : 70 mm.

A stainless steel pocket watch, mechanical
movement. Circa 1890.

500 / 1 000€

11| OMEGA VERS 1900
N6469407

Montre de poche en or jaune 18k (750) de
type savonette, cadran en émail blanc, index
chiffres arabes formant les heures, trotteuse a
6h, mouvement a remontoir n°5757827, boitier
a décor d'un monogramme «C - M»,

Cadran, boitier et mouvement signés.
Diametre :553mm.

Poids brut : 1052 g.

An 18K gold, pocket watch, by Omega. Circa 1900.
700 /1 000€

11
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12| LONGINES VERS 1930
N- 6171134

Montre de poche en or jaune 18k
(750), cadran doré, index chiffres
arabes formant les heures, trotteuse
3 6h, mouvement a remontage
automatique blanc n°® 61711340
calibre 1889 zabc.

Cadran, boftier et mouvement signés.
Diamétre : 48 mm.

Poids brut 507 g.

An 18K gold, pocket watch, by Longines.
Circa 1930.

900 /1 500€

13 | LOUIS AUDEMARS A GENEVE
VERS 1900.
N41

Montre de poche en or jaune 18k (750)
de type savonnette, cadran émail
blanc, index chiffres romains formant
les heures, trotteuse a 6h, sonnerie
heures et quarts, déclenchement par
glissiere, chronographe, mouvement
a remontoir, boitier a décor rayonnant
grave d'initiales.

Diamétre :50 mm.

Poids brut: 1044 g

An 18K gold pocket watch with
chronograph, by Louis Audemars a
Geneve. Circa 1900.

1500 /2 000€

14 | IWC VERS 1900

N- 7840

Montre de poche en or rose 18k (750),
cadran émaillé blanc, index chiffres
romains formant les heures, trotteuse
a 6 heures, mouvement a remontoir n°
313424, boitier lisse non grave.

Boitier signé et mouvement numéroteé.
Diameétre :50 mm.

Poids brut: 638 g.

An 18K gold and enamel pocket watch
by IWC. Circa 1900.

400 / 600€

S MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



15 | PATER PHILIPPE VERS 1936

REF:600 - N-417511

Montre de poche en platine (950), cadran
argenté, index diamants ronds et baguette
formant les heures, mouvement a remontoir
17 lignes échappement a ancre n°826.827.

La montre a été fabriquée en 1934 et vendue
en 1936.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et
d'un extrait des registres.

Diametre : 44 mm.

Poids brut.: 493 g.

A platinum, pocket watch, by Patek philippe.
Circa 1936.

10 000 / 15 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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16 | CARTIER VENDOME VERS 1970

REF : 881002 - N"11012

Montre bracelet pour femme en or
jaune 18k (750), cadran créme, index
chiffres romains formant les heures,
remontoir serti d'un saphir cabochon,
mouvement a quartz (le mouvement
ne fonctionne pas, prévoir une
révision), bracelet cuir avec une
boucle ardillon en plagué or.

Cadran, boitier et mouvement signés.
La montre est accompagnée de son
écrin.

Diametre : 23 mm.

An 18K gold, quartz movement lady's
wristwatch, by Cartier. Circa 1970.

700 /1 000€

17

17 | HERMES CAP CODE VERS 2013

REF :CC1210 - N-2952142.

Montre bracelet pour femme en
acier, cadran blanc, index peints,
chiffres arabes formant les heures,
mouvement & quartz (fonctionne),
bracelet cuir de type laniere a double
tour, avec sa boucle ardillon en acier
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.
La montre est accompagnée de sa
facture d'achat et d'une pochette en
suédine.

Diametre : 22 mm.

A stainless steel, quartz movement
lady’s wristwatch, Cap code by Hermeés.
Circa 2013.

500 / 1 000€

18 | VAN CLEEF & ARPELS MODELE LA

COLLECTION, VERS 2000.
N-25905 - 45 604

Montre bracelet pour femme en or
jaune 18k (750) et acier, cadran blanc,
index batons et chiffres romains peints
formant les heures, mouvement a
quartz (le mouvement ne fonctionne
pas, prévoir une révision), bracelet cuir
avec une boucle ardillon en plaqué or
non signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.
Diameétre : 25 mm.

An 18K gold and stainless steel, quartz
movement lady's wristwatch, by Van
Cleef & Arpels. Circa 2000.

600 / 800€
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19 | BVLGARI VERS 1997

REF : BB23SFD

Montre bracelet pour femme en acier,
modele «Mini Bvlgari», cadran noir,
index peints formant les heures, date
par guichet a 3h, lunette gravée du
nom de Bvlgari, mouvement a quartz
(fonctionne), bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en acier signée.
Cadran, boftier et mouvement signés.
Diametre : 19 mm.

A stainless steel quartz movement
lady's wristwatch, by Bvigari. Circa 1997

500 / 700€

20

20 | VAN CLEEF & ARPELS

LA COLLECTION

Montre bracelet pour homme en or
jaune 18k (750), cadran blanc, index
chiffres romains et batons appliqués
formant les heures, mouvement
mécanique, attaches  Vendome,
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en
or jaune 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.
Diametre :30 mm.

An 18K gold, mechanical movement
wristwatch, the collection by Van Cleef
& Arpels.

600 / 1 200€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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21| BVLGARI VERS 2003

REF : BB23GM - N P255756

Montre bracelet pour femme en
or jaune 18k (750), modele <«Mini
Bvlgari», cadran noir, index chiffres
arabes et batons appliqués formant les
heures, date par guichet a 3h, lunette
extérieure gravée du nom de Bulgari,
mouvement & quartz (fonctionne),
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en
or jaune 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.
La montre est accompagnée de son
écrin.

Diametre : 19 mm.

An 18K gold, quartz movement lady's
wristwatch, by Bvigari. Circa 2003,

1000 /1 500€



22 | PORSCHE DESIGN BY IWC, VERS 1990

Montre bracelet pour homme en titane de type
chronographe, cadran bleu, index batons appliqués
formant les heures, compteur totalisateur 30
minutes et 12 h calendrier jours, mois, date et
phases de lune, mouvement a quartz (fonctionne),
bracelet en titane avec sa boucle déployante
signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre : 35 mm.

A titanium, quartz movement wristwatch, Porsche
design by IWC. Circa1990.

800 /1 200€

23 | CHOPARD HAPPY DIAMONDS
REF : 20/3957
Montre bracelet pour femme en cercles
concentriques d'or jaune 18k (750) pavés de
diamants, l'intérieur du premier cercle dévoilant le
cadran a fond dorg, le second cercle renfermant
cing diamants ronds mobiles, mouvement a quartz
(fonctionne), bracelet cuir avec une boucle ardillon
en plagué or rapportée, les attaches du bracelet
piqués d'un diamant rond serti clos.
Cadran, boftier et mouvements signés.
Dans son écrin de la Maison Chopard.
Diametre : 24 mm.
A diamond and 18K gold, quartz movement, Happy
Diamonds lady's wristwatch, by Chopard.
2 500 / 3 500€

24| WYLER

N-104055 - SERIE LIMITEE 1124-3999

Montre bracelet pour homme en acier et titane
noir, cadran noir, index batons et points peints
appliqués formant les heures, totalisateur 30
minutes et 12 heures par compteur, trotteuse a 3h,
date par guichet a 5h, mouvement mécanique a
remontage automatique, bracelet en caoutchouc
avec sa boucle ardillon en acier signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre : 46 mm.

A stainless steel titanium, mechanical movement
wristwatch, limited edition, by Wyler.

1000 /1 500€

24
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25 | BREITLING CHRONOMAT

26

27

REF : 81950A

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran noir, index batons et chiffres
arabes formant les heures, compteur totalisateur
30 minutes et 12 heures, trotteuse a 9h, date par
guichet a 3h, mouvement mécanique a remontage
automatique, bracelet cuir avec sa boucle
déployante en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 38 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Breitling.
1000 /1 500€

TAG-HEUER KIRIUM VERS 2000
REF CL 1211-UQ 4332,

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran bleu, index points lumineux
formant les heures, compteur totalisateur 30
minutes, date par guichet a 4h, petite trotteuse a
6h, mouvement a quartz (fonctionne), bracelet en
acier avec sa boucle déployante signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est neuve de stock, accompagnée de
son écrin et de ses papiers.

Diametre : 36 mm.

A stainless steel, quartz movement wristwatch, by
Tag Heuer: Circa 2000.

400 / 900€

CLAY REGAZZONI
N-055/300

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran blanc, index chiffres
arabes formant les heures, compteur totalisateur
30 minutes et 12h, jour et date par guichet a 3h,
mouvement mécanique aremontage automatique,
bracelet cuir avec sa boucle ardillon signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est neuve de stock.

La montre est accompagnée de son écrin, ses
papiers et de ses accessoires.

Diameétre - 45mm

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Clay regazzoni.
1 000 / 1 500€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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28 | EBERHARD & CIE VERS 2000
REF : 31012A - N° 0508

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran noir, index batons appliqués
formant les heures, heure en 24h par compteur
a 12h, totalisateur 12h, trotteuse a 9h date par
guichet a 3h, mouvement mécanique a remontage
automatique, bracelet en acier avec sa boucle
déployante signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 37mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch
with chronograph, by Eberhard & Cie. Circa 2000.

800 / 1 000€

29 | REPOSSI R1 VERS 2018
REF : 4SWSO65A - N065

Montre bracelet en acier et PVD noir pour homme
de type chronographe, cadran en nacre serti de
87 diamants de taille brillant pour 0,40 ct environ.
Compteur, totalisateur 30 minutes et 12h, trotteuse
a 9h, date par guichet a 3h, lunette sertie de 268
diamants de taille brillant pour 2,65 cts environ,
mouvement & quartz (fonctionne), bracelet cuir
avec sa boucle déployante en acier, signée.

La montre est neuve de stock et accompagnée de
son écrin.

Diamétre : 38 x 53 mm.
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A diamond, PVD and stainless steel wristwatch, 29
quartz movement, by Repossi. Circa 2018.

4 500 / 6 000€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



30 | REPOSSI R4 MONACO VERS 2018
REF : 4LLS40109A - N°109

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran gris, index diamants
formant les heures (28 diamants pour 090 ct),
aiguilles en acier bleui, compteur totalisateur 30
minutes et 12h, date par guichet a 3h, mouvement
mécanique a remontage automatique, bracelet
en caoutchouc et motifs en acier avec sa boucle
déployante signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est neuve de stock et accompagnée de
son écrin.

Diametre :39 x 55 mm.

30 A diamond and stainless steel mechanical
movement wristwatch, by Repossi. Circa 2018.

2500/ 3 500€

31| FORGET, VERS 1990.
REF : 4061096 - N'C998

Montre bracelet pour homme en acier, cadran
blanc, index chiffres romains formant les heures,
jours par guichet a 12h, date par aiguille centrale,
mouvement mécanique a remontage automatique,
bracelet en acier.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre :39mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Forget.
800 / 1 200€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO



32 | POMELLATO VERS 2000
No1
Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran blanc, index chiffres
arabes appliqués formant les heures, compteur
totalisateur 30 minutes et 12h, trotteuse a midi,
date par guichet a 3h, mouvement mécanique
a remontage automatique, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en acier signée.
Cadran, boftier et mouvement signés.
Diametre : 35mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Pomellato. Circa 2000.

1300 /2 000€

14 MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



33| ANONYME VERS 1990

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750),
lunette entierement sertie de diamants taille
brillant ainsi que le cadran, mouvement a quartz
(fonctionne), bracelet en or blanc 18k (750) avec
sa boucle déployante.

La montre est accompagnée de deux maillons
supplémentaires.

Poids brut : 495 gr.

An 18K gold, quartz movement lady’s wristwatch.
Circa 1990.

4 000 / 6 000€

34 | OMEGA, MODELE DE VILLE

Montre bracelet pour femme en or gris 18k (750)
guilloché, cadran ovale a fond noir, mouvement
meécanique a remontage manuel (a réviser).
Longueur du bracelet : 18 cm environ.

Poids brut .50 g.

An 18K gold lady's wristwatch by Omega.
800 / 1 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO



35 | BREITLING PERPETUEL SIRIUS VERS 2000
REF : K62022 - N"0023

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k
(750), lunette sertie de diamants taille brillant,
cadran nacre, index batons appliqués formant les
heures, date par guichet a 3h, mouvement a quartz
(fonctionne) bracelet en or jaune 18k (750) avec
sa boucle déployante en or jaune 18k (750) signée.
La montre est accompagnée de son écrin Breitling
en cuir bleu.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diameétre :32 mm.

Poids brut.: 1227 g.

An 18K gold, diamond and mother of pearl, quartz
movement lady’s wristwatch, by Breitling.
Circa 2000.

7 000 / 9 000€

85

36 | BOUCHERON
N 81660

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran doré, index batons appliqués formant les
heures, mouvement a remontage mécanique signé
Omega, remontoir serti d'un cabochon de saphir,
bracelet en or jaune 18k (750) souple et fermoir a
glissiere.

Boitier et mouvement signés.

Diametre : 19 mm.

Poids brut . 545 g

An 18K gold and Omega mechanical movement

lady's wristwatch by Boucheron.
800 / 1200€

36

37 | CHANEL PREMIERE VERS 1987
REF : VB69652

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
lunette sertie de diamants taille brillant, cadran
noir, mouvement a quartz (fonctionne), remontoir
serti d'un cabochon d'onyx, bracelet a maillons
navette en or jaune 18k (750) intégré.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Longueur . 1/5cm.

Diameétre : 20 x 21 mm.

Poids brut.: 524 g.

An 18K gold and onyx, quartz movement, lady’s
wristwatch, by Chanel. Circa 1987

37 3500 / 4 500€
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38 | CARTIER, PANTHERE
N'86691112594

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran creme, index chiffres romains formant les
heures, mouvement a quartz (fontionne), remontoir
serti d'un cabochon de saphir, bracelet souple en or
jaune 18k (750) avec sa boucle déployante en or
jaune 18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Longueur 75 cm environ.

Diamétre : 21 mm.

Poids brut: 636 g.

An 18K gold, quartz movement lady's wristwatch by
Cartier.

3 000 / 3 500€

39 | ROLEX VERS 1960
REF: 73] - N°11

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
lunette sertie de diamants taille brillant, cadran
blanc, index batons appliqués formant les heures,
mouvement mécanique a remontage automatique,
bracelet en or jaune 18k (750) rapporté non signé.
Cadran, boftier et mouvement signés

Diametre 113 x 17 mm

Poids brut : 384 g.

A diamond and 18K gold, mechanical movement

lady’s wristwatch, by Rolex. Circa 1960.
1200 /1 500€

39

40 | PIAGET TANAGRA VERS 2000
REF :15264 - N°542215,

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k
(750), cadran serti de diamants taille brillant,
index rubis pour 3, 6, 9 et 12 heures, mouvement a
quartz (fonctionne), bracelet en or jaune 18k (750)
intégré, avec sa boucle déployante en or rose 18k
(750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diamétre : 24 mm

Longueur: 185 cm

Poids brut: 1029 g.

A diamond, ruby and 18K gold, quartz movement
lady’s wristwatch, by Piaget. Circa 2000.

4 000 / 6 000€

HOTEL DES VENTES DE MGNTE-CARLO



41| SUJA VERS 1970

N- 360

Montre bracelet pour femme en or blanc
18k (750), cadran gris, index batons
appliqués formant les heures, lunette sertie
de diamants taille brillant, mouvement
mécanique a remontage automatique
calibre Piguet, bracelet épis en or blanc 18k
(750) intégré avec sa boucle en or blanc 18k
(750).

Cadran, boitier et mouvement signés.
Longueur: 155 cm.

Diametre : 24 mm.

Poids brut 413 g.

An 18K gold, mechanical movement lady’s
wristwatch, by Suja. Circa 1970.

700 /1 000€

42 | BOUCHERON VERS 1960

43

N- 83138

Montre bracelet pour femme en or jaune
18k (750), cadran doré, aiguilles batons
, mouvement a remontage mécanique
signé Ulysse Nardin n°557.N4, bracelet cuir
avec son systeme d'attache spécifique au
modele.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin.
Diametre : 36 x 29 mm.

An 18K gold lady's wristwatch by Boucheron.
Circa 1960.

1200 /1800€

CHAUMET GRIFFES VERS 2000
N- 228823

Montre bracelet pour femme en or jaune
18k (750), cadran blanc, index diamants
formant les heures, date par guichet a 6h,
mouvement a quartz (fonctionne), bracelet
en or jaune 18k (750) avec sa boucle
déployante en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin.
Diameétre : 24 mm.

Poids brut: 1002 g.

An 18K gold, quartz movement lady’s
wristwatch, by Chaumet. Circa 2000.

2 500 / 3 500€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



44 | CHRISTMAS SPECIAL SWATCH
HOLLYWOOD DREAM VERS 1990

Emblématique montre Swatch faite pour
Noél 1990, série limitée a 9999 piéces,
mouvement a quartz (fonctionne), cadran
et bracelet sertis de strass (manques).

La montre est accompagnée de son écrin
et de ses papiers.

Diametre :33 mm.

Christmas wristwatch limited  edition,
Hollywood Dream, by Swatch. Circa 1990.

400 / 800€

ROLEX ORCHID VERS 1970
REF : 325

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k
(750), cadran doré, index batons appliqués
formant les heures, mouvement a remontage
mécanique calibre 1400, bracelet intégré en or
jaune 18k (750) avec sa boucle en or jaune 18k
(750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.
Longueur: 19 cm.

Diametre:23x 16 cm

Poids brut 1501 g.

45

An 18K gold, mechanical movement lady’s
wristwatch, orchid by Rolex. Circa 1970.

1200 /1800€

46 | BOUCHERON VERS 1960
N- 4265 - 71452

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran doré guilloché, index points appliqués
formant les heures, aiguilles en or (manque
l'aiguille des minutes), mouvement mécanique
a remontage automatique (révision a prévair),
bracelet en or jaune 18k (750) avec sa boucle
ardillon.

Boitier et mouvement signés.

Diametre : 74 x 11 mm.

Poids brut.: 293 g

An 18K gold, mechanical movement lady’s
wristwatch, by Boucheron. Circa 1960.

800 / 1200€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO



47

47 | MOVADO BY YAACOV AGAM RAINBOW

COLLECTION TWO VERS 1989

Ensemble composé d'une montre bracelet,
d'une pendulette et d'une montre de poche, en
céramique noir, cadran a décors géomeétrique,
mouvement & quartz (fonctionne), 'ensemble
livré dans une valise, la montre bracelet et la
montre de poche dans un étui en plexiglass.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Chaque piéce est signée Agam.

Diametre montre : 30 mm.

Diameétre pendulette . 68 mm.

Diamétre montre de poche . 45 mm.

A ceramic collection, quartz movement, Yaacov
Agam by Movado. Circa 1989,

4 000 / 6 000€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



48 | MOVADO THE ANDY WARHOL TIMES

VERS 1988
N 214/250

Montre bracelet en céramique noir, composeé
de 5 montres ayant chacune un mouvement,
chaque cadran a une photo de New-York prise
par Andy Warhol, aiguilles rouge, mouvement a
quartz (fonctionne).

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin.
Longueur: 22 cm.

Diametre : 33 x 24 mm.

A ceramic, quartz movement wristwatch, Andy
Warhol by Movado. Circa 1988.

4 000 / 6 000€

Bibliographie : La montre est illustrée page 170
au livre From Picasso to Jeff Koons - The Artist as
Jeweler Diane Venet, Ed. Skira, 2077

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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49 | CHOPARD GSTAAD, N°32-5120-11, VERS
1990.

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran blanc, index serti de diamants formant
les heures, lunette sertie d'une double ligne de
diamants taille brillant, date a 3h, mouvement a
quartz (fonctionne), bracelet a mailles grains de riz
en or jaune 18k (750) signé.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de
trois maillons supplémentaires.

Longueur:17cm.

Diameétre : 22 x 26 mm

Poids brut: 859 g

A diamond and 18K gold, quartz movement lady's

wristwatch, by Chopard.
4 000 / 6 000€

50

PIAGET VERS 1970
REF : 9822B18 - N" 236758

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750),
cadran en lapis lazuli, mouvement a remontage
mécanique calibre Piaget 9P, bracelet en or blanc
18k (750) avec sa boucle en or blanc 18k (750)
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Longueur 165 cm.

Diametre : 23 x 26 mm

Poids brut: 617 g

An 18K gold and lapis lazuli, mechanical movement
lady’s wristwatch, by Piaget. Circa 1970.

1500 / 2 500€

50 | PIAGET VERS 1970
BIS N-9706A6143706

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750),
lunette sertie de diamants taille moderne et de
quatre émeraudes, cadran en jadéite, mouvement
a remontage mécanique calibre 9P, bracelet en or
blanc 18k (750) intégré avec son fermoir signé.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 25 mm.

Longueur . 15 cm.

Poids brut 589 g.

A diamond, emerald,  jadeite and 18k gold,
mechanical movement lady's wristwatch, by Piaget.
Circa 1970.

3 000 / 4 000€
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51| HUBLOT MDM VERS 2000

52

53

REF:15891 - N'424156
SERIE LIMITEE NUMERO 37

Montre bracelet pour homme en acier a
capot, cadran noir, lunette en acier gravée de
chiffres romains formant les heures, systeme
par pression sur les anses permettant d'ouvrir
le capot, date par guichet a 3h, mouvement
mécanique a remontage automatique, calibre
ETA 2892/2, bracelet caoutchouc avec sa boucle
déployante signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est neuve de stock, accompagnée de
son écrin et de ses papiers.

Diametre : 36 mm.

A stainless steel mechanical movement
wristwateh, limited edition n°37 by Hublot. Circa
2000.

2 000 / 3000€

LOUIS VUITTON TAMBOUR VERS 2010
REF : RX0001Q1120 - N-A2005/16

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran marron, index batons et
chiffres arabes appliqués formant les heures,
compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures,
trotteuse a 6h, date par guichet a 5h, mouvement
mécanique a remontage automatique, bracelet
cuir avec sa boucle ardillon en acier signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre . 40 mm

A stainless steel, mechanical movement
wristwatch, by Louis Vuitton. Circa 2010.

1500 / 2 500€

BULGAR]I,
REF : BB42SLCH - N°0-1239

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran blanc a décor pointe de
diamants, index batons appliqués formant les
heures et chiffres arabes a 12h, date par guichet
a 4h, mouvement mécanique a remontage
automatique calibre GG 7800, bracelet cuir avec
sa boucle déployante en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre .42 mm.

A stainless steel mechanical movement
wristwatch, by Bulgari.

1000 / 2 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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54

54 | VAN DER BAUWEDE DUAL TIME

VERS 2000
N 2400011329.

Montre bracelet pour homme en
argent (925) et vermeil de type
chronographe, cadran noir, index
chiffres arabes formant les heures,
compteur totalisateur 30 minutes,
date par compteur a 3h et heures
en 24h 3 6h, mouvement mécanique
a remontage automatique calibre
40, bracelet cuir avec sa boucle
déployante en acier.

Cadran, boftier et mouvement signés.
Diameétre : 40 x 50 mm.

A silver and stainless steel, mechanical
movement wristwatch, by Van Der
Bauwede. Circa 2000.

1500 / 3 000€

515

55 | REPOSSI

REF : 1WWS115Q - N°115

Montre bracelet pour homme en or
blanc 18k (750), cadran nacre serti de
quatre index diamants pour 0,04 ct
formant les heures, date par guichet
a 6h, lunette sertie de 124 diamants
taille brillant pour 1,31 ct, mouvement
a quartz (fonctionne), bracelet cuir
avec sa boucle en or blanc 18k (750)
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.
La montre est neuve de stock et
accompagnée de son écrin.

Diametre : 30 x 45 mm.

A diamond, mother-of-pearl and 18K
gold, quartz movement wristwatch, by
Repossi.

4 500 / 6 000€

56

56 | BOUCHERON REFLET SOLIS,

VERS 2000
N-AG212466

Montre bracelet pour homme en or
jaune 18k (750) et acier, cadran gris,
index batons appliqués et chiffres
romains a 3, 9 et 12h formant les
heures, date par guichet a éh, lunette
tournante unidirectionnelle graduée,
mouvement & quartz (fonctionne),
bracelet cuir avec sa boucle signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.
Diamétre : 38 mm

An 18K gold and stainless steel, quartz
movement wristwatch, by Boucheron.
Circa 2000.

800 /1 200€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET
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57 | REPOSSI VERS 2018

REF : 5SWS463Q - N'463

Montre bracelet pour homme en acier,
cadran nacre serti de 108 diamants
taille brillant pour 0,20 ct, index chiffres
romains formant les heures, lunette
entierement sertie de 134 diamants
taille brillant pour 0,90 ct, mouvement
a quartz (fonctionne), bracelet cuir
avec sa boucle déployante signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.
La montre est neuve et accompagnée
de son écrin.

Diameétre :30 x 45 mm.

A diamond, mother-of-pearl and
stainless  steel, quartz movement
wristwatch, by Repossi. Circa 2018.

3000 / 4 500€

58

58 | JEAN DEVE SECTORA

VERS 2000

Montre bracelet pour homme en or
jaune 18k (750) de forme asymétrique,
cadran créme, index chiffres appliqués
formant les heures, boitier serti de
diamants taille brillant, mouvement a
quartz (fonctionne) a heures sautantes,
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en
or jaune 18k (750).

Cadran, boitier et mouvement signés.
Diametre : 31x 39 mm.

An 18K gold, quartz movement
wristwatch, by Jean d'eve. Circa 2000.

2 000 / 3000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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59 | BOUCHERON, REFLET,

VERS 2000
N-AK 415845

Montre bracelet pour homme en
acier de forme rectangulaire, cadran
blanc, index batons et chiffres romains
formant les heures, date par guichet a
6h, mouvement a quartz (fonctionne),
bracelet en acier avec son systéme
d'attache au boitier signé.

Cadran, boitier et mouvement signés.
Diametre : 24 x 36 mm.

A stainless steel, quartz movement,
wristwatch, by Boucheron. Circa 2000.

800 /1 200€
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60 | CARTIER, TANK FRANCAISE, VERS 2000
REF : 2302 - N'CC864391

Montre bracelet pour homme en acier, cadran
blanc, index chiffres romains formant les heures,
date a 6h par guichet, mouvement mécanique a
remontage automatique, bracelet en acier avec sa
boucle déployante, signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diameétre : 28 x 33 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Cartier. Circa 2000.

800 /1 200€

60

61| REPOSSI CASINO BLUE DIAL VERS 2018
REF1SWS1597 - N'1597

Montre bracelet pour femme en acier et PVD noir,
cadran guilloché de couleur bleu, index chiffres
arabes peints formant les heures, date par guichet
a 3h, lunette sertie de 134 diamants de taille brillant
pour 090 ct, mouvement a quartz (fonctionne),
bracelet cuir avec sa boucle déployante signée.
Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est neuve de stock et accompagnée de
son écrin.

Diameétre : 30 x 45 mm.
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A diamond, PVD and stainless steel, quartz
movement lady’s wristwatch, by Repossi.
2 500 / 3 500€

N

61

62 | CHAUMET MODELE CLASS ONE VERS 2010
N 622C-8871

Montre bracelet pour femme en acier, cadran
blanc, index diamants formant les heures, lunette
unidirectionnelle crantée émaillée noir et index
diamants taille brillant, date par guichet a 6h,
mouvement a quartz (fonctionne) bracelet en
caoutchouc avec sa boucle déployante en acier
signée.
Cadran, boftier et mouvement signés.
L Diamétre : 32 mm.

A fine stainless steel quarts movement lady
62 wristwatch, by Chaumet. Circa 20710.

500 / 800€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



63 | CARTIER PASHA GMT VERS 2000
REF : 2377 - N°CC 499672

Montre bracelet pour femme en acier, lunette
graduée en 24h, cadran blanc, index chiffres arabes
3-6-9-12 formant les heures, batons appliqués
pour les autres, aiguille centrale pour le deuxieme
fuseaux horaire, date par guichet a bh, mouvement
mécanique a remontage automatique, bracelet
cuir avec sa boucle dépoyante en acier signée.
Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre :35 mm.

A stainless steel, mechanical movement lady'’s
wristwatch, by Cartier. Circa 2000.

800 /1 200€

64| OMEGA DE VILLEJEUX DARGENT
VERS 1970 - N-8270

Montre bracelet pour femme en argent (925),
cadran gris effet miroir, index batons peints
formant les heures, remontoir serti d'un cabochon
de saphir, mouvement a remontage mécanique n°
35953136, bracelet en argent a mailles entrelacées
siglé.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre :37x 22 mm.

Poids brut: 1072 g.

Longueur. 195 cm.

A silver, mechanical movement lady's wristwatch, by
64 Omega.
1200 / 2 200€

65 | CHOPARD HAPPY SPORT VERS 2010
REF : 8475 - N- 1468488

Montre bracelet pour femme en or rose 18k (750)
et acier, cadran blanc index batons et chiffres
romains formant les heures, date par guichet a
4h, sept diamants mobiles sertis clos au dessus
du cadran, mouvement a quartz (fonctionne),
bracelet cuir avec sa boucle ardillon signée.
Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin.
Diameétre : 35 mm.

An 18K gold, quartz movement lady’s wristwatch,
Happy Sport by Chopard. Circa 2070,
4 000 / 6 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLD 27
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66

66 | CARTIER, SANTOS DEMOISELLE, VERS 2000

REF : 2701 - N-585521PB

Montre bracelet pour femme en acier, cadran
blanc, index chiffres romains formant les heures,
mouvement & quartz (fonctionne), bracelet en
acier avec sa boucle déployante signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diameétre : 26 mm.

A stainless steel, quartz movement lady's wristwatch,
by Cartier. Circa 2000.

800 / 1 200€

67

67 | PIAGET POSSESSION VERS 2013

REF : P10402 - N-1073681

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750),
cadran gris, index chiffres romains peints formant
les heures, lunette tournante sertie de sept
diamants de taille brillant, mouvement a quartz
(fonctionne), bracelet cuir avec sa boucle ardillon
en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers et
d'une pochette, ainsi qu'un second bracelet en cuir.
Diametre : 28 mm.

An 18K gold, quartz movement lady’'s wristwatch,
possession by Piaget. Circa 2013,

2000 / 3 000€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET
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68 | CARTIER TANR CINTREE VERS 1970

N 53257-02444

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
lunette sertie de saphirs jaunes, cadran blanc, index
chiffres romains formant les heures, remontoir
serti d'un saphir jaune, mouvement a remontage
meécanique, bracelet cuir (en trés mauvais état,
verre casse), avec sa boucle déployante en or
jaune 18k (750), numérotée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Ancienne collection du prince Doan de
Champassak, 7éme mari de Barbara Hutton.
Diametre : 16 x 28 mm.

An 18K gold and yellow diamond lady's wristwatch,
mechanical movement, by Cartier. Circa 1970.

2 000 / 3 000€

69

69 | CHOPARD HAPPY SPORT VERS 1990

REF 27-6677 - N'673291-5254

Montre bracelet pour femme de forme carrée en
or jaune 18k (750), cadran blanc, index chiffres
romains formant les heures, date par guichet a 3h,
lunette sertie de diamants de taille brillant pour
environ 1 carat, sept diamants mobiles au dessus
du cadran, mouvement a quartz (fonctionne),
remontoir serti d'un saphir cabochon ainsi que
les quatres extrémitées d'attache au bracelet,
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en or jaune
18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin.
Diametre : 27 mm.

An 18K gold, quartz movement lady’s wristwatch, by
Chopard. Circa 1990,

4 500 / 6 500€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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70 |

30

BOUCHERON REFLET SQUARE
REF : AR422963

Montre bracelet pour femme de forme
carrée en or jaune 18k (750), lunette
sertie d'un triple rangs de diamant
jonquilles pour environ 1 carat, cadran
nacre, index sertis de 4 diamants
jaunes formant les heures, remontoir
serti d'un diamant jaune, mouvement
3 quartz (fonctionne), bracelet cuir
avec sa boucle ardillon en or jaune 18k
(750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.
Diametre : 530 x 28 mm.

A diamond and 18K gold, quartz
movement wristwatch, by Boucheron.

6 000 / 8 000€

7

71

CHOPARD HAPPY DIAMONDS
VERS 2000
REF : 4112 - N" 762899

Montre bracelet pour femme en or
blanc 18k (750), lunette sertie de
diamants de taille brillant, cadran
blanc contenant 5 diamants mobiles
sertis clos, aiguilles batons, mouvement
a quartz (fonctionne), bracelet intégré
en or blanc 18k (750) avec sa boucle en
or blanc 18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.
Diametre : 23 mm.

Longueur 185 cm.

Poids brut: 508 g.

An 18K gold, quartz movement lady’s
wristwatch,  happy diamonds by
Chopard. Circa 2000.

3 000 / 5 000€

72 | JAEGER LECOULTRE VERS 1960

N- A 691213

Montre bracelet pour femme en or
blanc 18k (750), cadran blanc, index
batons appliqués et chiffres arabes
formant les heures, mouvement a
remontage mécanique, bracelet en or
gris 18k (750) a maillons plats articulés
sertis en partie de diamants de taille
brillant avec sa boucle en or blanc 18k
(750).

Cadran, boitier et mouvement signés.
Longueur . 16 cm.

Diametre : 16 mm.

Poids brut: 303 g.

An 18K gold, mechanical movement
lady’s wristwatch, by Jaeger Lecoultre.
Circa 1960.

600 / 800€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



73 | OMEGA VERS 1950

Montre bracelet pour femme haute
joaillerie en or blanc 18k (750), lunette
sertie de diamants de taille brillant,
cadran blanc, index batons appliqués
formant les heures, mouvement a
remontage mécanique, bracelet en
or blanc 18k (750) entiérement serti
de diamants de taille brillant pour un
poids d'environ 3 carats.

Cadran, boitier et mouvement signés.
Longueur: 165 cm

Diametre : 14 mm.

Poids brut: 223 g.

A diamond and 18K gold, mechanical
movement, lady’s wristwatch, by
Omega. Circa 1950.

1500 /1800€

74

74| VACHERON & CONSTANTIN

VERS 1960

Montre bracelet pour femme en or
blanc 18k (750), cadran blanc, index
batons appliqués peints formant les
heures, mouvement mécanique a
remontage automatique, bracelet en
or blanc 18k (750) de type résille.
Cadran, boftier et mouvement signés.
Diametre : 7 mm.

Poids brut . 187 g.

An 18K gold, mechanical movement
lady’s wristwatch, by Vacheron &
Constantin. Circa 1960.

1200 /1 500€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

75| VACHERON CONSTANTIN

N- 532929 P

Montre bracelet pour femme en or
jaune 18k (750), cadran oval dorg,
index diamants de taille brillant a 3, 6,
9 et 12h, lunette sertie de diamants de
taille brillant, mouvement mécanique
a remontage manuel, bracelet en
or jaune 18k (750) entierement serti
de deux lignes de diamants de taille
brillant avec sa boucle en or jaune 18k
(750).

Cadran, boitier et mouvement signés.
Longueur: 17 cm.

Diametre : 20 x 75 mm

Poids brut : 341 g.

An 18K gold and diamond, mechanical
movement lady's  wristwatch by
Vacheron Constantin.

6 000 / 8 000€
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76 | OMEGA AUTOMATIC, VERS 1960
N11473456

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran créme (piqué), index batons appliqués
et chiffres arabes a 3, 6, 9 et 12h formant les
heures, mouvement mécanique & remontage
automatique, calibre Omega 501 N°15175980,
bracelet en or jaune 18k (750) avec une boucle en
or jaune 18k (750) .

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre :34 mm.

Poids brut : 665 g.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Omega. Circa 1960.

1300 /1800€

77 | AUDEMARS PIGUET VERS 1960
N-18315

Montre bracelet pour femmes en or jaune 18k
(750), cadran blanc, index peints, formant les
heures, mouvement a remontage mécanique
n°79341, bracelet en or jaune 18k (750) de type
Milanais avec une boucle en or jaune 18k (750).
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 22 mm.

Poids brut: 346 g.

An 18K gold, mechanical movement lady’s
wristwatch, by Audemars Piguet. Circa 1960.

2 000/ 3000€

78 | ROLEX VERS 1950
Boite FRANCAISE N*9393

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750), cadran créme (nid d'abeille), index batons
appliqgués formant les heures, mouvement
mécanique a remontage automatique, bracelet en
or jaune 18k (750) a maillons plats non signé avec
une boucle en or jaune 18k (750).

Cadran et mouvement signés.

Diametre :34 mm.

Poids brut . 765 g.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Rolex. Circa 1950.

2500/ 3 500€
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79 |

CARTIER PANTHERE VERS 1990
REF : 83783647 - N* 8839685774

Montre bracelet en or jaune 18k (750), cadran
creme, index chiffres romains formant les heures,
date par guichet a 3h, remontoir serti d'un saphir
cabochon, mouvement a quartz (fonctionne),
bracelet en or jaune 18k (750) avec sa boucle
déployante en or jaune 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin de la
maison Cartier.

Diametre : 28 mm.

Poids brut . T177g.

An 18K gold, quartz movement wristwatch, Panther
by Cartier. Circa 1990.

4 000 / 5 000€

80 | PIAGET POLO VERS 1996

81

REF:791C 701 - N-417337

Montre bracelet pour femme en deux ors 18k
(750), cadran deux ors, index par points appliqués
formant les minutes et les heures, mouvement
a quartz (fonctionne), bracelet a maillons plats
alternés or jaune et or blanc 18k (750) avec sa
boucle signée.

Cadran, boftier et mouvement signés

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 29 mm

Poids brut: 12453 g

An 18K gold, quartz movement lady's wristwatch, by
Piaget. Circa 1996.

2 000 / 3 000€

MOVADO VERS 1960.
N 498597- 4920

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750), cadran beige, index chiffres arabes formant
les heures, quantieme complet jours, date, mois
et phases de lune, mouvement a remontage
mécanique calibre 473 signé, bracelet cuir avec
une boucle ardillon.

Cadran boftier et mouvement signés.

Diametre: 35 mm.

An 18K gold, mechanical movement with
maoonphases wristwatch, by Movado. Circa 1960.

1200 /1 500€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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82 | GIRARD PERREGAUX, GYRODATE,

VERS 1967

Montre bracelet pour homme en acier,
cadran blanc, index batons appliqués
formant les heures, lunette intérieure
pour les jours, date par guichet a 3h,
mouvement mécanique a remontage
automatique, calibre 12421, lunette
bidirectionnelle indiquant la date,
bracelet cuir avec sa boucle ardillon.
Cadran, boitier et mouvement signés.
Diametre :35 mm

A stainless steel, mechanical movement
wristwatch, by Girard Perregaux. Circa
1967

800 /1 200€

34
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83 | VACHERON & CONSTANTIN

N°392167 6714

Montre bracelet pour femme en or
jaune 18k (750), cadran doré, index
chiffres romains formant les heures,
mouvement a remontage mécanique
calibre 1003, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon.

Cadran, bofitier et mouvement signés.

Diametre : 29 mm.

An 18K gold, mechanical movement
lady's wristwatch, by Vacheron &
Constantin.

800 /1 000€

84

84 | VACHERON CONSTANTIN MEISTER
VERS 1960
REF : 7936 - N*445113

Montre bracelet pour homme en or
jaune 18k (750), cadran doré, index
batons appliqués formant les heures,
mouvement a remontage meécanique
calibre K1001-2 n° 605944, bracelet cuir
avec une boucle déployante en or jaune
18k (750) signée Cartier.

Cadran, boitier et mouvement signés.
Diametre :34 mm.

An 18K gold, mechanical movement
wristwatch, by Vacheron Constantin.
Circa 1960.

1800 / 2 500€
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85 | TWC CALATRAVA VERS 1960

N- 1580937

Montre bracelet pour homme en acier,
cadran blangc, index batons appliqués
formant les heures, mouvement
mécanique a remontage automatique
calibre C853 n°®1612932, bracelet cuir
avec une boucle ardillon non signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.
Diameétre : 35 mm.

Astainless steel, mechanical movement
wristwatch, by IWC. Circa 1960.

1500 / 2 500€

86

86 | VACHERON & CONSTANTIN

VERS 1950
N- 36845

Montre bracelet pour homme en
or jaune 18k (750), cadran beige,
index appliqués formant les heures,
chiffres romains a 6 et 12h, mouvement
mécanique a remontage automatique
n°463200 calibre 466/3B, bracelet cuir
avec une boucle ardillon.

Cadran, boitier et mouvement signés.
Diametre : 31 mm.

An 18K gold, mechanical movement
wristwatch, by Vacheron & Constantin.
Circa 1950.

2 000 / 3000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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87 | IWC CALATRAVA VERS 1960

N- 1382675

Montre bracelet pour homme en acier,
cadran blanc, index batons appliqués
formant les heures, mouvement
mécanique a remontage automatique
calibre €852, n°1315204, bracelet cuir
avec une boucle ardillon non signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.
Diameétre : 35mm.

Astainless steel, mechanical movement
wristwatch, by IWC. Circa 1960.

1500 / 2 500€
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88 | PATEK PHILIPPE VERS 1960

89

90

REF : 3503 - N- 2635617

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran doré, index batons formant les heures,
mouvement a remontage mécanique N° 1130362
calibre 175, bracelet cuir avec sa boucle ardillon en
or jaune 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de sa
double boite.

Diametre : 25 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Patek Philippe. Circa 1960.

3 000 / 5 000€

PIAGET VERS 1960
REF :13603 - N" 104625

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran blanc, index chiffres romains formant les
heures, date par guichet a 3 heures, mouvement
mécanigue a remontage automatique calibre 12P,
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en or jaune
18k (750) monogramée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Ancienne collection du prince Doan de
Champassak, 7éme mari de Barbara Hutton.
Diametre : 32 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch by
Piaget. Circa 1960.

1000 /1 500€

CARTIER, GONDOLE HORIZONTALE,
VERS 1973 - N° 970510412

Montre bracelet pour homme de grande taille
en or jaune 18k (750), cadran blanc, index
chiffres romains formant les heures, mouvement
mécanique a remontage manuel, remontoir serti
d'un cabochon de saphir bleu, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en or jaune 18k (750).

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 38 x 28 mm.

An 18K gold, mechanical movement, gondole
wristwatch, by Cartier. Circa 1973.

7 000 / 9 000€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



o1

92

91 | ULYSSE NARDIN MICHELANGELO, VERS 1990

92

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran blanc, index batons appliqués formant
les heures, calendrier complet, jours, mois, date
et phases de lune, mouvement a remontage
mécanique calibre ND10C, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en plaqué or signée ainsi que le
stylet correcteur des guantiémes incorporé dans
le bracelet.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre : 29 x 31 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, with
triple date and moon phases, by Ulysse Nardin. Circa
1990,

2500 / 3 000€

IWC SCHAFFHAUSEN
N 2591106

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750)
de type Portugaise, cadran blanc, index chiffres
romains et batons appliqués formant les heures,
quantieme perpétuel jours, mois, date et phases
de lune, mouvement mécanique a remontage
manuel, bracelet cuir avec sa boucle ardillon en or
jaune 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 30 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
we.

7 000 / 8 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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93 | BLANCPAIN VERS 2000
N79

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750)
de type chronographe a quantieme perpétuel,
cadran blanc, index batons appliqués formant
les heures et chiffres romains a 6h, quantieme
perpétuel complet, jours, mois, date et phases de
lune, chronographe avec totalisateur 30 minutes
et 12 heures, mouvement mécanique a remontage
automatique calibre Fb85, bracelet cuir avec sa
boucle déployante en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diameétre : 38 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Blancpain. With chronograph, triple date and moon
phases. Circa 2000.

8 000 / 12 000

93

94 | CHOPARD QUANTIEME PERPETUEL
REF : 36/1208 - N°34/50

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750), série limitée n°34/50, de type chronographe,
guantieme perpetuel, cadran blanc, index batons
lumineux formant les heures, pour le chronographe
compteur totalisateur 30 minutes, quantieme
perpétuel complet jour, mois, date et phases
de lune, mouvement mécanique a remontage
automatique calibre Chopard 21C, bracelet cuir
avec sa boucle ardillon en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin, son
coffret a remontage automatique et d'une
attestation Chopard de 2019 pour valeur.

Diametre :39 mm.

An 18K gold, mechanical movement wriswatch, by
Chopard.

6 000 / 8 000€

94
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95 | REPOSSI R4 MONACO VERS 2018

REF4PWSO067A - N'067

Montre bracelet pour homme en or rose 18k (750)
de type chronographe, cadran noir, index chiffres
arabes formant les heures, compteur totalisateur
30 minutes et 12 heures, trotteuse a 9h, date par
guichet a 3h, mouvement mécanique a remontage
automatique, bracelet cuir avec sa boucle
déployante en or rose 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est neuve de stock et accompagnée de
son écrin.

Diametre : 40 x 56 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Repossi. Circa 2078

3500/ 5 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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96 | DELACOUR, MODELE VIA LARGA VERS 2007
REF : WAYGO114 - SERIE LIMITEE N'001

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
boitier intégralement serti de 281 diamants de taille
brillant pour 7,20 cts environ, cadran blanc émaillg,
index chiffres romains formant les heures, date par
guichet a 12h, mouvement a quartz (fonctionne),
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en or jaune
18k (750).

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 44 x 35 mm.

Rk

H
3
I
-

Socas

& _"i:-_q 5y

A diamond and 18K gold, quartz movement
wristwatch, by delacour. Circa 2007

7 500 / 10 O00€

97 | CHOPARD LA STRADA
REF : 41/8357 - N°1002615-8357

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750),
cadran blanc, index batons appliqués et chiffres
romains formant les heures, trotteuse a 6h, lunette
sertie de trois lignes de diamants de taille brillant,
mouvement & quartz (fonctionne), bracelet cuir
avec sa boucle déployante en acier signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers.
Diameétre : 24 x 34 mm.

An 18K gold, quartz movement lady's wristwatch,
La Strada by Chopard.

5000 /7 000€

97
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98 | PIAGET VERS 1980
N 75101-329699

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran noir, index par points appliqués formant
les minutes et les heures, mouvement a quartz
(fonctionne), bracelet cuir avec sa boucle ardillon
en or jaune 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés

Diametre : 32 mm.

An 18K gold, quartz movement lady's wristwatch, by
Piaget. Circa 1980.

1000 /1500

99 | BULGARI
REF : BB-38-GLAC-L106 - N-18/25

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
lunette gravée Bulgari, cadran marron, index batons
appliqués et chiffres arabes a 12h formant les
heures, aiguille centrale pour la date et compteur
pour les jours a 6h, mouvement mécanique a
remontage automatique calibre BVL 191, n°5733,
bracelet cuir avec sa boucle déployante en or
jaune 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 38 mm

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Bulgari.

2 000 / 3 000€

99
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100/ CHOPARD HAPPY SPORT
REF :8475 - N° 1754043

Montre bracelet pour femme en acier, cadran
a décor rayonnant avec cing diamants taille
brillant mobiles, index batons appliqués formant
les heures, lunette émaillée blanc avec batons,
date par guichet a 4 heures, mouvement a quartz
(fonctionne), bracelet en caoutchouc blanc avec
sa boucle ardillon en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 35 mm

A stainless steel, enamel and diamond lady’s
wristwatch, happy sport by Chopard.

1000 /1500€

e
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101/ BULGARI SQUELETTE VERS 2010
REF : BBW33GLSK

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k
(750) de type squelette, lunette gravée Bulgari les
lettres formant les heures, mouvement squelette
entierement ciselé mécanique a remontage
automatique, bracelet cuir avec sa boucle ardillon
en or blanc 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers.
Diamétre :33 mm.

An 18K gold, mechanical movement lady’s
wristwatch, by Bulgari. Circa 2010.

4 000 / 6 000€

101
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102/ CARTIER VERS 1940

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k
(750) et platine (950), cadran blanc, index chiffres
romains formant les heures, lunette sertie de
diamants, mouvement a remontage mécanique
signé EWC, bracelet a maillons dit «haricot> en or
jaune 18k (750), avec sa boucle déployante en or
rose 18k (750) numérotée 3528.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagée de son écrin d'origine.
Diamétre : 14 mm.

Poids brut 565 g.

An 18K gold, mechanical movement lady’s
wristwatch, by Cartier. Circa 1940.

8 000 / 10 000€

102

103/ CARTIER VERS 1950
N-35858 - 79485

Montre bracelet pour femme en platine (950),
cadran blanc, index chiffres arabes formant les
heures, aiguilles de type batons en acier bleui,
mouvement a remontage mécanique Jaeger
Lecoultre, bracelet intégré en platine (950) en
alternance d'anneaux et de carrés sertis de
diamants de taille brillant.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin d'origine
signé.

Longueur 1656 cm.

Diametre : 12 mm.

Poids brut: 229 g.

A platinum, mechanical movement lady’s
wristwatch, by Cartier. Circa 1950.

8 000 / 10 0O00€

103
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104/ PATEK PHILIPPE VERS 1970
REF : 4303 - N" 2753170

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k
(750), cadran noir, lunette en or jaune guilloché
18k (750) sertie aux 4 coins de trois petites lignes
de diamants sur or gris 18k (750), mouvement
mécanique a remontage automatique calibre 16-
250 n°1273885, bracelet en or jaune 18k (750) avec
sa boucle également en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée d'une pochette en
suédine marron, signée.

Diametre : 27 mm.

Poids brut : 674 g.

An 18K gold and diamond lady’s wristwatch,
mechanical movement, by Patek Philippe. Circa
1970,

s 4 000 / 6 000€

105/ PATEK PHILIPPE VERS 1997
REF : 4835/3J-011 - N-'1624501

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
lunette sertie de 104 diamants de taille brillant
pour environ 0,66 carat, cadran ivoire, index rubis
chatons carré formant les heures (12), mouvement
a quartz (fonctionne), bracelet en or jaune 18k
(750) avec sa boucle signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de son
certificat d'origine Patek.

Longueur . 185 cm.

Diametre : 20 x 23 mm.

Poids brut:8/5 g

A diamond, 18K gold and ruby, quartz movement

lady’s wristwatch, by Patek Philippe. Circa 1997
5000 /7 000€

105
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106/ CARTIER MINI BAIGNOIRE VERS 2000
REF : CRW15109D8 - N°1960GC17853

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran créme, index chiffres romains formant
les heures, mouvement & quartz (fonctionne),
bracelet intégré en or jaune 18k (750) avec sa
boucle déployante également en or jaune 18k
(750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée d'une pochette en
suédine Cartier et d'une estimation de valeur.
Longueur . 185 cm.

Diametre : 17 x 24 mm.

Poids brut.: 702 g.

An 18K gold, quartz movement lady's wristwatch, by
Cartier. Circa 2000.

4 000 / 6 000€
106

107/ CARTIER TANR AMERICAINE
REF:1710 - N° 602560 MG

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
lunette sertie de deux lignes de diamants de taille
brillant, cadran blanc a décor rayonnant, chiffres
romains formant les heures, remontoir serti d'un
diamant de taille brillant, mouvement a quartz
(fonctionne), bracelet en or jaune 18k (750) avec
sa boucle déployante en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin, de ses
papiers et de 4 maillons supplémentaires.
Diametre : 19 mm x 35 mm.

Poids brut . 746 g.

An 18K gold, quartz movement lady's wristwatch, by

Cartier.
5000 / 7 000€
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HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO



108/ CARTIER TANK VERS 1950
N 48805-01996

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran creme, index chiffres romains formant les
heures, mouvement a remontage mécanique signé
Cartier, manque la tige et le remontoir et verre
rayé, bracelet cuir avec une boucle déployante en
or jaune 18k (750), numérotée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Ancienne collection du prince Doan de
Champassak, 7éme mari de Barbara Hutton.

108 Diametre : 20 x 27 mm.

An 18K gold, mechanical movement lady’s
wristwatch, by Cartier. Circa 1950.

1500 /2 500€

109/ PIAGET SERPENTI VERS 1960
N- 3638 - 155128

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k J ;
(750), cadran bleu (repeint), index chiffres romains R =

formant les heures, mouvement a remontage ——

mécanique, bracelet de type tubogaz en or jaune T

18k (750). f
Cadran, boitier et mouvement signés. — = S
Diamétre : 17 x 20 mm. : ——— S
Poids brut: 1758 g. ] = -

An 18K gold, mechanical movement lady’s I 5'_ .
wristwatch, by Piaget. Circa 1960

6 500 / 8 500€ - 109
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110/ CHOPARD ICE CUBE VERS 2000
REF :11/8898 - N' 904182

Montre bracelet pour femme en acier, cadran
entierement serti de diamants de taille brillant,
mouvement & quartz (fonctionne), bracelet en
acier avec sa boucle déployante signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de sa carte de
garantie.

Diametre : 28 mm.

A stainless steel, quartz movement lady's wristwatch,
ice cube by Chopard. Circa 2000.

110 4 000 / 6 000€

1111 CHOPARD BY DE GRISOGONO ICE CUBE,
VERS 2000

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750),
cadran entierement serti de diamants de taille
brillant, aiguilles en acier bleui, mouvement a
quartz (fonctionne), bracelet en or blanc 18k (750)
en forme de cubes, avec sa boucle déployante
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 24 mm.

Poids brut: 1642 g

An 18K gold, quartz movement lady’s wristwatch,
Chopard by De Grisogono. Circa 2000.

10 000 / 15 000€
111
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112| BREITLING AVENGER SEAWOLF

REF : E17370 - N" 951760

Montre bracelet pour homme en titane, cadran noir
index chiffres lumineux formant les heures, date
par guichet a 3 heures, mouvement mécanique
a remontage automatique calibre B17 ETA 2824~
2, bracelet en titane avec sa boucle déployante
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin.
Diametre : 46 mm.

A titanium, mechanical movement wristwatch,
Avenger Seawolf by Breitling.

1500 /1 800€

113

113! BREITLING AVENGER CHRONOGRAPHE

REF : E13360 - N" 2085527

Montre bracelet pour homme en titane formant
chronographe, cadran noir, index chiffres arabes
formant les heures, compteur totalisateur 30
minutes et 12 heures, trotteuse a 9 heures, date
par guichet a 3 heures, mouvement mécanique
a remontage automatique calibre B13 ETA 7750,
bracelet en titane avec sa boucle déployante
signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 46 mm

A titanium, mechanical movement wristwatch,
Avenger Chronograph, by Breitling.
1800 /2 000€
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114/ BREITLING NAVITIMER FOR BENTLEY

VERS 2007
REF : A25363 - N" 2178131

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran blanc, index batons
appliqgués  formant les heures, compteur
totalisateur 15 minutes et 6h, trotteuse a 3h,
date par guichet a 5h, mouvement mécanique a
remontage automatique, bracelet en acier avec sa
boucle déployante signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diamétre :50 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Breitling. Circa 2007,

3 000 /5 000€
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115/ JAEGER LECOULTRE REVERSO VERS 2000

REF : 260-1-08 - N 1759520

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k
(750), cadran blanc, index chiffres arabes formant
les heures, mouvement a quartz (fonctionne),
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en or jaune
18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 20 x 22 mm.

An 18K gold, quartz movement lady’s wristwatch,
Reverso by Jaeger LeCoultre. Circa 2000.
3500 / 4 500€

116

116/ JAEGER LECOULTRE NIGHT AND DAY
VERS 2004
REF : 270 840 544B - Q2718470

Montre bracelet pour homme en acier, cadran
blanc, index chiffres arabes formant les heures
trotteuse a 6h, cadran noir, index batons appliqués
et chiffres arabes formant les heures, heures en
24h a 6h, mouvement a remontage mécanique
n°270.8.54, bracelet cuir avec sa boucle déployante

en acier signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses

papiers.
Diametre : 25 x40 mm.

A stainless steel, mechanical movement wriswatch,

Night and Day by Jaeger lecoultre. Circa 2004.
3500 / 4 500€
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117/ JAEGER LECOULTRE REVERSO
NIGHT AND DAY
N270354-2117840

Montre bracelet pour homme en or blanc 18k (750)
modele reverso duo face, cadran noir, index chiffres
arabes et batons apliqués lumineux formant les
heures, trotteuse a 6h et phases de lune a midi.
Cadran gris, index batons appliqués et chiffres
arabes formant les heures, indicateur compteur
d'heures sur 24h, mouvement a remontage
mécanique, bracelet cuir avec sa boucle
déployante en or blanc 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 26 x 36 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Reverso Night and Day by Jaeger Lecoultre.

3 000 / 5 000€

117

118/ JAGER LECOULTRE REVERSO DUO FACE
N"1961138

Montre bracelet pour homme en or rose 18k (750),
boitier réversible, une face a cadran blanc, index
chiffres arabes formant les heures, trotteuse a 6h,
I'autre face a cadran noir, index batons appliqués
formant les heures, compteur indiquant I'heure
en 24h, mouvement a remontage meécanique,
bracelet cuir avec sa boucle déployante en or rose
18k (750) signée.

Cadrans, boitiers et mouvements signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diameétre : 26 x 42 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Reverso Duo Face by Jaeger LeCoultre.

6 000 / 9 000€

118
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119

120

121

119!

120!

CARTIER TANK LOUIS CARTIER OBUS
REF : CC 443140 - N-2380

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750) de forme carrée a anses dite Obus, cadran
gris a décor rayonnant, chiffres romains formant
les heures, mouvement a remontage mécanique
calibre C 430 mc, fond squelette, bracelet cuir avec
sa boucle déployante en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diamétre : 27 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Cartier.

2000/ 2 500€

CARTIER, TANK AMERICAINE, VERS 2010
N-126201Q0X2505

Montre bracelet pour homme en or rose 18k
(750) de grande taille, cadran guilloché, index
chiffres arabes formant les heures, date a 6h
par guichet, remontoir serti d'un cabochon de
saphir, mouvement mécanique a remontage
automatique, bracelet cuir avec sa boucle ardillon
en or rose 18k (750), signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Dimensions : 28 x 45 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Cartier, circa 2010.

4 000 / 6 000€

1211 CARTIER SANTOS 100 XL

REF : 2656 - N" 480018 NX

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750) et acier, cadran blanc, index chiffres romains
formant les heures, mouvement mécanique a
remontage automatique, bracelet cuir avec sa
boucle déployante en acier signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers et de
son écrin.

Diameétre :41x 57 mm.

An 18K gold and stainless steel, mechanical
movement wristwatch, Santos 100 XL by Cartier.

2 500 / 3 500€
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122/ CARTIER TANK ALLONGEE VERS 2000
N"10077LX - 2989

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran blanc a décor rayonnant, chiffres romains
peints formant les heures, aiguilles Breguet en
acier bleui, mouvement a remontage mécanique,
bracelet cuir avec sa boucle déployante en or
jaune 18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre : 23 x 48 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Tank by Cartier. Circa 2000.

7 000 / 10 000€

123/ CARTIER, GONDOLE HORIZONTALE,

VERS 1973
N-970510151

Montre bracelet pour homme de grande taille en
or jaune 18k (750), cadran blanc, index chiffres
romains formant les heures, mouvement a
remontage mécanique, remontoir serti d'un
cabochon de saphir bleu, bracelet cuir avec sa
boucle déployante en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre :

An 18K gold, mechanical movement, wristwatch, by
Cartier. Circa 1973.

123 8 000 / 12 000€
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124

125

126

124/ UNIVERSAL UNICOMPAX VERS 1950

125!

126!

REF :12420 - N° 748728

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750) de type chronographe, cadran gris, index
batons appliqués formant les heures, compteur
totalisateur 45 min, trotteuse a 9h, mouvement
mécanique a remontage automatique calibre
Universal 285, bracelet cuir avec une boucle en
plaqué or non signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre :35 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Unicompax by Universal. Circa 1950.

1500/ 2 500€

EBERHARD DATOGRAPH VERS 1950
N-1024190

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750), de type chronographe a quantiéme, cadran
créme, index points appliqués formant les heures,
jour et mois par guichet a midi, aiguille centrale
formant la date, compteur totalisateur 30 minutes
et 12h, trotteuse a 9h, mouvement a remontage
mécanique, bracelet cuir avec sa boucle ardillon.
Cadran, boitier (suisse) et mouvement signés.
Diametre : 36 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Datograph by Eberhard. Circa 1950.

3500 /4 500€

JAEGER LECOULTRE MEMOVOX NEW
OLD STOCR VERS 1975
REF : E875 - N°1331868

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran créme, index batons appliqués formant
les heures, réveil au centre, date par guichet a
3h, initiales JG a 9h, mouvement mécanique a
remontage automatique n°1331868, bracelet cuir
avec sa boucle ardillon signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est acompagnée de son écrin et de ses
papiers de garantie.

Diameétre :37 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Memovox by Jaeger Lecoultre. Circa 1975.

6 000 / 8 000€
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127/ ROLEX BUBBLE BACK VERS 1940

REF : 3372

Montre bracelet pour homme en or rose 18k (750) et
acier, cadran créme, index batons peints appliqués
formant les heures, lunette en or rose 18k (750)
striée, remontoir vissé (moderne), mouvement
mécanique a remontage automatique, bracelet
cuir avec sa boucle ardillon en plaqué or jaune.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 32 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Bubble Back by Rolex. Circa 1940.

2 000 / 3 000€

128

127

128/ ROLEX LADY DATE JUST

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran doré, index batons appliqués formant
les heures, date par guichet a 3h, mouvement
mécanique a remontage automatique, calibre
2135, bracelet en or jaune 18k (750) de type jubilé
fermoir président avec sa boucle déployante en or
jaune 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 26 mm.

Poids brut. /4 g.

An 18K gold, mechanical movement lady’s
wristwatch, Date Just by Rolex.

2 000 / 3 000€
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129

130/ PATEK PHILIPPE NAUTILUS VERS 1980

REF : 4700/5 - N- 2811597

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k
(750), cadran doré, index diamants de taille brillant
formant les heures, lunette sertie d'une double
ligne de diamants de taille brillant, date par
guichet a 3h, mouvement a quartz (fonctionne)
n°1527423, bracelet en or jaune 18k (750) & maillons
sertis de diamants taille de brillant avec sa boucle
déployante en or jaune 18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre : 27 mm.

Poids brut : 8071 g.

An 18K gold, quartz movement lady's wristwatch,
Nautilus by Patek philippe. Circa 1980.

20 000 / 30 000€

129! PIAGET GOUVERNEUR VERS 2000

REF :15978 - N*553713

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750)
de type chronographe, cadran blanc, index chiffres
romains formant les heures, compteur totalisateur
30 minutes et 12h, trotteuse a 9h, mouvement
a remontage mécanique, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de trois bracelets en
cuir supplémentaires.

Diameétre : 34 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Governor by Piaget. Circa 2000.

3 000 / 5 000€

130

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



1311 BREGUET MARINE
N-1148D

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750), cadran en or guilloché, index chiffres
arabes formant les heures, date par guichet
a 6h, mouvement mécanique a remontage
automatique, bracelet en or jaune 18k (750) avec
sa boucle déployante en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de 3
maillons supplémentaires.

Diametre : 355 mm.

Poids brut: 958 g.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Breguet.

5 000 / 8 000€

132| BREGUET CHRONOGRAPHE CLASSIQUE
VERS 1993
REF : 3237BA - N'3410D

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750)
de type chronographe, cadran blanc guilloché,
index chiffres romains formant les heures,
compteur totalisateur 30 min, trotteuse a 9h,
mouvement a remontage mécanique, bracelet
cuir avec sa bouche ardillon en or jaune 18k (750)
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre :35 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by

Breguet. Circa 1993,
7 000 / 10 000€

132
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133/ BREGUET CLASSIQUE ALARME

REF : 3600 - N°1185F

Montre bracelet pour homme en or rose 18k (750),
cadran argent guillochgé, index chiffres romains
formant les heures, indication du réveil par deux
disques tournant, mise a I'heure commandée par la
couronne a 4h, et alarme par poussoir a 2h, date par
guichet a 6h, mouvement mécanique a remontage
automatique, bracelet cuir avec sa boucle ardillon
en or rose 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagée de son écrin.
Diametre : 38 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Alarm by Breguet.

10 000 / 15 000€
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134/ BULGARI DIAGONO SCUBA VERS 2000
REF:SC38G - N-:L-847

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750) de type chronographe, cadran noir, index
points lumineux formant les heures, compteur
totalisateur 45 minutes a 9h, trotteuse a 6h,
mouvement mécanique a remontage automatique
GP calibre 2282, bracelet en caoutchouc avec sa
boucle déployante en or jaune 18k (750) signée.
(Le retour du chrono ne revient pas au centre.)
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 39 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Diagono Scuba by Bulgari. Circa 2000.

3 000 / 5 000€

135/ ULYSSE NARDIN MAXI-MARINE
REF :263-33 - N- 1161

Montre bracelet pourhomme enorrose 18k (750) de
type chronographe, cadran deux tons, index batons
et chiffres romains formant les heures, compteur
totalisateur, date par guichet a 6h, mouvement
mécanique a remontage automatique, bracelet en
caoutchouc avec sa boucle déployante signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 40 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Maxi Marine by Ulysse Nardin.

5 000 / 7 000€
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136/ TWC SCHAFFHAUSEN VERS 1960
N- 1056099

Montre bracelet pour homme en or jaune 14k
(585), cadran doré, index chiffres arabes appliqués
formant les heures, trotteuse a 6h, mouvement
a remontage mécanique calibre C83 n°1026827,
bracelet cuir avec une boucle ardillon en plaqué or
non signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre : 36 mm.

A 14K gold, mechanical movement wristwatch, by
IWC. Circa 1960.

2 000 / 3000€

136

137/ GERALD GENTA ARENA SPORT RETRO
REF :REC L20 40 CB BA - N' G3674 - 100174

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750), cadran doré, index points appliqués
peints et chiffres arabes formant les minutes,
heures par guichet a 9h, lunette en or jaune 18k
(750), mouvement mécanique a remontage
automatique, bracelet cuir avec sa boucle ardillon
monogrammee.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers.
Diametre : 37 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Gerald Genta.

2 000 / 3 000€

137
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138/ CARTIER PASHA
REF : 09601 - N°CG 182464

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750) de type chronographe, cadran blanc, index
chiffres romains formant les heures, remontoir
et chronométre sertis de cabochons de saphir,
compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures,
trotteuse a 6h, date par guichet a 6h, mouvement
a quartz (fonctionne), bracelet cuir avec sa boucle
déployante en or jaune 18k (750).

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 38 mm

An 18K gold, quartz movement wristwatch, Pasha by
Cartier.

5000 / 7 000€

138

139/ BREGUET VERS 1990
REF : 3040BA - N 3741

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran argent guilloché, index chiffres romains
formant les heures, quantieme jour, mois par
guichet a midi, date par aiguille centrale et phases
de lune par guichet a 6h, mouvement mécanique
a remontage automatique, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre :35 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Breguet. Circa 1990.

9 500 / 11 500€

139
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140/ OMEGA, SPEED MASTER AUTOMATIC

VERS 1997
REF :16520/ BA 1750033 - N° W822 390

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
de type chronographe a trois compteurs, cadran
a index batons appliqués formant les heures,
lunette graduée par un tachymeétre, mouvement
a remontage automatique calibre oméga 1140,
bracelet a maillons de type oyster en or jaune 18k
(750) avec sa boucle déployante en or jaune 18k
(750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de sa boite, de ses
papiers et de deux maillons supplémentaires.
Diametre : 37 mm.

Poids brut . 1306 g.

A fine 18K gold, automatic movement wristwatch
with chronograph, by Omega. Circa 1997

4500/ 5 500€

141

1411 BLANCPAIN VILLERET

N7

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran créme, index chiffres romains formant
les heures, date a 6h, mouvement mécanique a
remontage automatique calibre 4795, bracelet
cuir avec sa boucle ardillon en or jaune 18k (750)
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son stylet
correcteur.

Diametre :33 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Blancpain.

2000 / 3 000€
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142 PATEK PHILIPPE VERS 1961

REF :2513 - N' 699546

Montre bracelet pour homme en or rose 18k (750),
cadran blanc, index batons appliqués en or rose
formant les heures, mouvement a remontage
mécanique calibre 10-200, bracelet cuir avec une
boucle ardillon en plagué or non signée.

Cadran, boitier et mouvement signés

La montre est accompagnée de son extrait
d'archives.

Diametre : 27 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Patek Philippe. Circa 1961.

4 000 / 6 000€

143

143/ PATER PHILIPPE TOP HAT VERS 1950

REF : 2480 - N 673907

Montre bracelet pour homme en or rose 18k
(750) de forme rectangulaire, cadran argenté,
index appliqués en or rose 18k (750) formant les
heures, trotteuse a 6h, mouvement a remontage
mécanique N°976039, calibre 9-90, poingon de
Geneéve, bracelet cuir avec sa boucle ardillon en or
rose 18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre : 23 x 38 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, Top
Hat by Patek Philippe. Circa 1950.

5000 / 8 000€
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144 TWC DER FLIEGER CHRONOGRAPH

VERS 2000
N- 2473169

Montre bracelet pour homme en
acier de type chronographe, cadran
noir, index chiffres arabes formants
les heures, compteur totalisateur 30
minutes et 12h, trotteuse a 6h, date
par guichet a 4h, mouvement a quartz
(fonctionne), bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en acier signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.
Diameétre : 36 mm.

A stainless steel, quartz movement
wristwatch, by IWC. Circa 2000.

2 000 / 3 000€

145

145/ TAG HEUER CARRERA

VERS 1970
REF : 1153

Montre bracelet pour homme en acier de
type chronographe, cadran bleu, index
batons appliqués formant les heures,
totalisateur 30 minutes et 12 heures
par compteur, date par guichet a 3h,
mouvement meécanique a remontage
automatique, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon.

Cadran, boitier et mouvement signés.
Diametre : 39 mm.

A stainless steel, mechanical movement
wristwatch with chronographe, Carrera
by Tag Heuer. Circa 1970.

1300 /1800€

146

146/ HERMES ARCEAU

VERS 2000
N- 390260

Montre bracelet en acier, cadran
blanc, index chiffres arabes formant
les heures, mouvement a quartz
(fonctionne), bracelet cuir avec sa
boucle ardillon signée.

Cadran, bofitier et mouvement signeés.
La montre est accompagnée de son
écrin et de ses papiers.

Diameétre :37mm.

A stainless steel, quartz movement
wristwatch, by Hermes. Circa 2000.

800 /1 200€
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1471 TWC PORTUGUESE VERS 2005

REF : IW371214 - N'320105

Montre bracelet pour homme en acier
de type chronographe rattrapante,
série limitée de 300 piéces Tribute
to Italy, cadran blanc, index chiffres
arabes formant les heures, compteur
totalisateur 30 minutes, trotteuse a 6h,
mouvement a remontage mécanique,
calibre ETA 7750, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en acier signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.
La montre est accompagnée de son
écrin et de ses papiers.

Diameétre 47 mm.

A stainless steel, mechanical movement
wristwatch, by IWC. Circa 2005.

6 000 / 8 000€

148

148! ZENITH EL PRIMERO

VERS 2000
REF : 14/01-0240-410

Montre bracelet pour homme en acier
de type chronographe a guantieme
complet, jours, mois, date et phases
de lune, cadran gris, index chiffres
romains et points appliqués formant
les heures, compteurs totalisateurs 30
minutes et 12 heures, trotteuse a 9h,
mouvement meécanigue a remontage
automatique calibre 410, bracelet cuir
avec sa boucle déployante en acier
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre 40 mm.

A stainless steel wristwatch quantiem
chronograph, mechanical movement,
by Zenith. Circa 2000.

3 000 / 4 000€
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149! BULGARI VELOCISSIMO

REF : BB 42SLCH - N'01528

Montre bracelet pour homme en acier
de type chronographe, cadran blanc,
index batons appliqués formant les
heures, compteurs totalisateurs 30
minutes et 12 heures, trotteuse a 3h,
date par guichet a 5h, mouvement
meécanigue a remontage automatique,
bracelet cuir avec sa boucle
déployante en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.
La montre est accompagnée de ses
papiers et de son écrin.

Diamétre 142 mm.

Astainless steel, mechanical movement
wristwatch, by Bulgari.

1300 / 2 300€

65



150/ BREITLING NAVYTIMER AOPA PRE-806 VERS 1954
N- 839192

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran laqué noir, logo AOPA
doré, échelle tachymetre, compteur totalisateur
30 minutes et 12h, trotteuse a 9h, lunette dite
«perlée>», mouvement a remontage meécanique,
calibre Valjoux 72, bracelet cuir avec une boucle
déployante moderne en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Ony joint un dossier historique sur le modele Navy
Timer.

Diametre : 40 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Breitling. Circa 1954.

9 000 / 12 000€

151/ BREITLING 817 ESERCITO ITALIANO
N°EI04 0471

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran noir, index lumineux chiffres
arabes formant les heures, compteur totalisateur
30 minutes a 3h, trotteuse a 6h, lunette graduée 60
minutes émaillée noir, mouvement a remontage
mécanique valjoux 236, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon moderne signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 39 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Breitling.
9 000 / 11 000€

152/ ULYSSE NARDIN VERS 1940
N602416

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran blanc (Iégérement piqué),
index chiffres arabes formant les heures, compteur
totalisateur 12h et 30 minutes, trotteuse a 9h,
échelle tachymeétre graduée en bleu, poussoir
olive, mouvement mécanigue a remontage manuel
n°29369, bracelet cuir avec sa boucle ardillon.
Cadran, boftier et mouvement signés.

Diameétre : 37 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch
by Ulysse Nardin. Circa 1940.

4 000 / 6 000€
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153 | ALANGE & SOHNE GRAND LANGE 1BIG DATE
N°146686

Montre bracelet pour homme en platine (950)
cadran décentré pour les heures, index chiffres
batons et romains, grande date par guichet
trotteuse par compteur a 5h et réserve de marche
a 3h, poussoir du correcteur rapide pour la date a
10h, mouvement a remontage mécanique n°38770
calibre L9012, bracelet cuir avec sa boucle ardillon
en platine (950) signée.

Cadran, boitier et mouvement signeés.

La montre est quasiment neuve, accompagnée de
son écrin et de ses papiers.

Diametre 142 mm.

A platinum, mechanical movement wristwatch, by
Lange & sohne.

12 000 / 15 000€

153

154 | PATER PHILIPPE CALATRAVA CLOU DE PARIS
VERS 1990
REF : 3919

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran blanc porcelaine, index chiffres romains
formants les heures, trotteuse a 6h, mouvement
a remontage mécanique calibre 215 n°1818074,
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en or jaune
18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 33 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Patek philippe. Circa 1990.

5 000 / 7 000€

155 | PATER PHILIPPE VERS 1960
REF : 3425 - N'2622459

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran blanc, index dorés appliqués formant les
heures, trotteuse a 6h, mouvement mécanique a
remontage automatique N°11237, calibre Patek 27-
460, poingon de Geneve, fond vissé, bracelet cuir
noir avec une boucle ardillon en plagué or non
signée (verre rayé).

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diameétre : 33 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Patek Philippe. Circa 1960.

4 000 / 6 000€
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156/ CARTIER PASHA VERS 2000

REF :1035 - N° CC155661

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran entierement pavé de diamants de taille
brillant, date par guichet a 5h, lunette sertie d'une
double ligne de diamants, remontoir orné d'un
diamant, mouvement mécanique a remontage
automatique, bracelet cuir avec sa boucle
déployante en or jaune 18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers et de
son écrin.

Diamétre :34 mm.

An 18K gold, mechanical movement lady's
wristwatch, Pasha by Cartier. Circa 2000.

20 000 / 30 000€
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157/ ROLEX OYSTER PERPETUAL

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k
(750), cadran dorg, index diamants formant les
heures, mouvement mécanique a remontage
automatique, bracelet de type oyster en or jaune
18k (750) avec sa boucle déployante en or jaune
18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre : 24 mm.

Poids brut: 634 g.

An 18K gola, mechanical movement lady's
wristwatch, by Rolex.

2 000 / 3 000€

158/ PIAGET LADIES DANCER VERS 1990
REF :84024 K81 - N-500290

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k
(750), cadran pavé de diamants, lunette sertie de
diamants avec batons appliqués en or jaune 18k
(750) formant les heures, mouvement a quartz (ne
fonctionne pas prévoir une révision), bracelet en or
jaune 18k (750) avec sa boucle signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre :37Tmm.

Poids brut : 832 g

An 18K gold, quartz movement lady's wristwatch,
Ladies Dancer by Piaget. Circa 1990.

5 000 / 8 000€

159! PIAGET VERS 1960
N"52536/3

Bague montre en or jaune 18k (750), important
verre biseauté de couleur bleu formant un déme,
cadran blanc, index points appliqués formant les
heures, mouvement a remontage mécanique.
Cadran, boitier et mouvement signés.

10D :54,US : 7 (modifiable)

Poids brut : 202 g.

An 18K gold, mechanical movement ring watch, by
Piaget. Circa 1960.

1500 / 2 500€ —
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160/ CHOPARD HAPPY SPIRIT
REF : 20/7153 - N-1210276-4175

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750),
cadran nacre, lunette entierement sertie de diamants
de taille brillant, diamant mobile au centre du cadran,
mouvement a quartz (fonctionne), bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en or blanc 18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diameétre 140 mm.

An 18K gold, quartz movement lady’s wristwatch, Happy

Spirit by Chopard.
8 000 / 10 000€
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1611 CHOPARD HAPPY SUN

REF : 207469-1004 - N- 1321659

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750),
cadran nacre, index chiffres 3, 6 et 9 formant les
heures, représentation du soleil en son centre
3 diamants mobiles, lunette entierement sertie
de diamants de taille brillant, mouvement a
quartz (fonctionne), bracelet cuir avec sa boucle
déployante en or blanc 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diameétre : 40 mm.

An 18K gold, quartz movement lady’s wristwatch,
Happy Sun by Chopard.

8 000 / 10 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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162 CHANEL J12
N° YG 95518

Montre bracelet pour femme en céramigue noire,
cadran pavé de diamants baguette et de rubis
calibrés (ajoutés par la suite par unjoaillier), cadran
noir, lunette entierement sertie de diamants
baguette, mouvement mécanique a remontage
automatique, bracelet en céramique noire avec sa
boucle déployante en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signeés.

Diametre : 39 mm.

A ceramic and stainless steel, mechanical
movement lady’s wristwatch, by Chanel.

15 000 / 20 000€
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163/ CARTIER PASHA VERS 1992
REF : 30009 - N*T102535

Montre bracelet pour homme en or rose 18k
(750) de type chronographe, cadran blanc, index
points lumineux formant les heures, lunette
sertie de diamants de taille brillant, remontoir
orné de 3 cabochons de saphir, mouvement a
quartz (fonctionne), bracelet en or rose 18k (750)
entierement serti de diamants de taille brillant
avec sa boucle déployante en or rose 18k (750)
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de trois maillons
supplémentaires.

Diamétre 140 mm.

An 18K gold, quartz movement lady’'s wristwatch,
Pasha by Cartier. Circa 1992.

12 000 / 15 000€
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164/ CARTIER BALLON BLEU

REF:3001 - N-233840MX

Montre bracelet pour femme en or blanc
18k (750) rhodié, cadran nacre & décor d'une
panthére émaillée noir et rouge, lunette sertie
d'une double ligne de diamants, date par guichet
a 3h, mouvement meécanique a remontage
automatique, bracelet cuir avec sa boucle
déployante en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de
Ses papiers.

Diametre - 43 mm.

An 18K rhodium gold, mechanical movement
lady’s wristwatch, «Ballon Bleu>> by Cartier.

20 000 / 30 000€
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165/ CHOPARD LA STRADA VERS 2000

REF : 556134 - N 4751 - 41/6667/6

Montre bracelet pour femme haute joaillerie en
or blanc 18k (750), cadran en nacre blanche, le
centre pave de diamants de taille brillant, lunette
entierement sertie de diamants également de
taille brillant, mouvement a quartz (fonctionne),
bracelet intégré entierement sertie de diamants
avec sa boucle déployante en or blanc 18k (750)
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin.
Longueur:27cm.

Diametre : 31x50 mm.

Poids brut: 1694 g.

An 18K gold, quartz movement lady's wristwatch,
La Strada by Chopard. Circa 2000.

28 000 / 35 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

75



76

v |

E

v

i
B
ki

e

ki1

=

166/ ROLEX VERS 1950
N- 516

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750),
cadran blanc, index batons appliqués formant les heures,
mouvement a remontage mécanique calibre 1401,
bracelet et boitier sertis de diamants de taille brillant.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin d'origine.
Longueur: 1/ cm.

Diametre : 75 mm.

Poids brut.: 311g.

An 18K gold, mechanical movement lady's wristwatch, by
Rolex. Circa 1950.

3 000 / 5 000€

166
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167 PIAGET ALTIPIANO VERS 2012
REF : P10622 - N'1097310

Montre bracelet pour homme de type squelette en or
blanc 18k (750), lunette et mouvement entiérement
sertis de diamants de taille brillant, pour la lunette :
72 diamants pour 1,01 carat environ, mouvement et
réhaut 312 diamants pour 142 carat environ et 8 saphirs
cabochon noir pour 0,17 carat, mouvement extra plat
squelette a remontage mécanique calibre Piaget 838D,
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en or blanc 18k (750)
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers, de son écrin
et d'une facture de révision Piaget de 2017.

Diameétre 40 mm.

An 18K gold and diamond, mechanical movement
wristwatch, Altipiano by Piaget. Circa 2012.

25 000 / 30 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO 77



168

168/ HARRY WINSTON, OCEAN TRIPLE
RETROGRADE CHRONOGRAPH

Montre bracelet pour homme en or blanc 18k (750),
cadran argenté, chronographe rétrograde heures,
minutes, secondes, indicateur de réserve de
marche, fond ouvert sur glace saphir, mouvement
mécanique a remontage automatique calibre
HW1033, 40 heures de réserve de marche, bracelet
en caoutchouc.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diamétre - 44 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch with
chronograph, by Harry Winston.

12 000 / 18 000€
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169/ CARTIER ROTONDE MYSTERIEUSE
REF : CRW 1556224 - N-3552111-415

Montre bracelet pour homme en or blanc 18k (750)
de type mystérieuse, cadran guilloché argentg,
index chemin de fer, chiffres romains formant les
heures, aiguilles en forme de glaive en acier rhodig,
remontoir serti d'un saphir cabochon, mouvement
3 remontage mécanique calibre 9981 MC, fond
squelette, glace saphir, bracelet cuir avec sa boucle
déployante en or blanc 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée d'une attestation
d'assurance par Cartier.

Diameétre 142 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Cartier.

15 000 / 20 000€
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170/ LUMINOR PANERAI MARINA
REF:OP 6510 - N":BB 979912
EDITION LIMITEE N : BO15/200

Montre bracelet pour homme en titane, cadran
noir, index batons et chiffres arabes formant les
heures, trotteuse a 9h, mouvement a remontage
mécanique n°173228, bracelet en caoutchouc
avec sa boucle ardillon en titane signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers et de
son écrin.

Diametre :50 mm.

A titanium wristwatch, mechanical movement, by
Luminor Panerai. Limited edition BO15/200.

12 000 / 15 000€
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1711 GUY ELLIA, JUMBO CHRONO VERS 2010

REF:OG RS 2388 - EDITION LIMITEE
Boitier n°. 010

Rare, moderne et large montre-bracelet
chronographe, automatique, en or gris 18k (750)
avec indication des heures décentrée et date.
Carrure forme ronde, anses droites, lunette
microbillée avec 7 vis, poussoirs de chronographe
rectangulaires, glace saphir, fond saphir sécurisé
par 7 vis. Cadran squelette, compteur des heures
avec des chiffres arabes formant les heures a
12 heures, partie extérieure du cadran rotative
squelettée pour la date, trois cadrans subsidiaires
pour les secondes a 6h, les 30-minutes a 4h et les
12-heures a 8h, aiguilles forme batons en acier
bleui avec extrémités rouges. Rotor circulaire sous
forme d'une roue a six rayons avec le nom «Guy
Ellia» en relief. Cal. 1185, sur base Frédéric Piguet,
37 rubis, spiral plat, balancier monométallique,
antichocs, chronographe a roue a colonnes,
bracelet cuir avec sa boucle déployante Guy Ellia
en or gris 18k (750) signée.

Cadran, mouvement et boitier signés.

Diameétre :50 mm.

A fine and very rare, oversized 18K white gold self-
winding chronograph wristwatch with off-center
dial and date, by Guy Ellia. Circa 2010

12 000 / 15 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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172| CUSTOS CHALLENGE TOURBILLON

N-04/125

Montre bracelet pour homme en titane de forme
tonneau, cadran squelette, index batons appliqués
et chiffres arabes a 1,5, 7 et 11h formant les heures,
tourbillon, réserve de marche de 60h, mouvement
mécanique a remontage automatique calibre
CVS2600CY, bracelet en caoutchouc avec sa
boucle déployante signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers et d'un
bracelet supplémentaire.

Diametre : 39 x 50 mm.

A titanium, mechanical movement wristwatch, by
Cvstos.

12 000 / 15 000€
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1731 JORG HYSER TOURBILLON VERS 2014

EDITION LIMITEE N° 5/10

Montre bracelet pour homme en or blanc 18k
(750), cadran noir, index rhodium formant les
heures, cage du Tourbillon apparent, mouvement a
remontage mécanique, tourbillon décoré, réserve
de marche de 100 heures, étanche a 100 metres,
bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante
en or blanc 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et d'une
attestation de Jorg Hysek.

Diametre 58 x 39 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Tourbillon by Jorg Hysek. Circa 2074.

15 000 / 20 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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174] FRANC VILA TOURBILLON

REF : FVN'6 - SERIE LIMITEE N* 8/8

Montre bracelet pour homme en titane noir,
cadran squelette, verre en cristal, chiffres arabes
peints formant les heures, réserve de marche 6
jours par compteur a 9h, mouvement a remontage
mécanique de type tourbillon volant, montre
étanche a 100 métres, bracelet cuir avec sa boucle
déployante en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est acompagnée de son écrin.

Diametre - 47 x 47 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
Tourbillon by Franc Vila.

35 000 / 40 000€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET
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175/ BOVET PININFARINA TOURBILLON

OTTANTA N- 15/80

Montre bracelet pour homme en titane avec le
systeme Amadeo convertible, qui permet d'obtenir
3 fonctions : une montre bracelet, une montre de
poche et une montre de table, cadran squelette,
grande date par guichet a 6h, réserve de marche 80
heures, aiguille d'heure inversée au dos du boftier,
tourbillon 80 secondes, mouvement mécanique a
remontage automatique calibre 16BAQ1, bracelet
en caoutchouc avec sa boucle ardillon signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diameétre : 46 mm

Atitanium Pininfarina Tourbillon Ottanta, mechanical
movement wristwatch, by Bovet.

45 000 / 50 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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1761 VACHERON CONSTANTIN VERS 1945
N- 257130

Date de fabrication : 1930

Date de vente : 1945

Quantité fabriquée : 3

Montre bracelet pour homme en deux ors, 18k
(750), cadran dorgé, 13 index gravés formant les
heures, aiguilles en acier bleui (manque celle des
minutes), verre cristal, mouvement a remontage
mécanique n°414141 (revoir la mise a I'heure),
échappement a ancre, bracelet en or jaune 18k
(750) (pas d'origine).

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son extrait
d'archives et de son livret.

Diametre : 23 x 37 mm.

Poids brut: 632 g.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by

Vacheron constantin. Circa 1945.
7 000 / 9 000€

MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



177

177/ CORUM BUBBLE XL ROYAL FLUSH POKER

REF : 08217020 - EDITION LIMITEE

Montre bracelet pour homme en acier, cadran vert
3 décor de carte a jouer, index points marqués
formant les heures, mouvement mécanique a
remontage automatique, bracelet cuir avec sa
boucle en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diamétre 145 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Corum.

1000 / 2 000€

178

178/ CORUM 20S COINS VERS 1990

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
la montre provient d'une piéce de 20S, mouvement
a remontage meécanique, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diameétre :33 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Corum. Circa 1990.

2000 / 3 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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1791 AUDEMARS-PIGUET ROYAL OAK
REF : EE72916 - N874

Montre bracelet pour homme en acier, cadran
bleu, index appliqués lumineux formant les heures,
date par guichet a 3h, mouvement mécanique a
remontage automatique, calibre AP 2121C, bracelet
en acier avec sa boucle déployante en acier signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 39 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,

Royal Oak by Audemars-Piguet.
9 000 / 12 000€
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180/ AUDEMARS PIGUET ROYAL OAK VERS 2006
REF : 153000R.OOD002CRO1 - N"F71746 - 1451

Montre bracelet pour homme en or rose 18k (750),
cadran noir, index batons appliqgués formant
les heures, date par guichet a 3h, mouvement
mécanique a remontage automatique n°660056,
calibre 3120, bracelet cuir avec sa boucle
déployante en or rose 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers et d'un
bracelet en cuir supplémentaire.

Diametre : 39 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Royal Oak by Audemars piguet. Circa 2006.

25 000 / 30 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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181! PATEK PHILIPPE NAUTILUS

REF : 5712

Montre bracelet pour homme en acier, cadran noir
ou bleu acier index batons appliqués formant les
heures, trotteuse a 4h, date par compteur a 7h
et phases de lune, lunette en acier, mouvement
mécanique a remontage automatique calibre
5712/1A-001, bracelet en acier avec sa boucle
déployante en acier signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 38 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,

Nautilus by Patek Philippe.
60 000 / 80 000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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184

ROLEX DATEJUST VERS 1973
REF:6916 - N-3224997

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran blanc, index chiffres romains formant
les heures, date par guichet a 3h, mouvement
mécanique a remontage automatique, bracelet en
or jaune 18k (750) de type oyster avec sa boucle
déployante en or jaune 18k (750) signée et gravée
des initiales F Z C.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée d'un deuxieme
cadran blanc, index batons appliqués.

Diametre : 26 mm.

Poids brut.: 622 g.

An 18K gold, ~mechanical movement lady’s
wristwatch, by Rolex. Circa 1973.

3 000 / 4 000€

182/ ROLEX OYSTER PERPETUAL LADY DATE

VERS 1982
REF : 6916 - N° 7332450

Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750),
cadran doré, index batons appliqués formant
les heures, date a 3h, mouvement mécanique a
remontage automatique calibre 2035, bracelet en
or jaune 18k (750) avec sa boucle déployante en or
jaune 18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 26 mm.

Poids brut: 6/4 g

An 18K gold, mechanical movement lady's

wristwatch, by Rolex.
2 000 / 2 500€

183

184/ ROLEX DATEJUST VERS 1982

REF :16000 - N-7211113

Montre bracelet pour homme en acier, cadran
blanc, index batons appliqués formant les heures,
date par guichet a 3h, mouvement mécanique a
remontage automatique calibre 3035, bracelet
cuir avec une boucle ardillon.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre :36 mm

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Rolex. Circa 1982.

2500/ 3 500€
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185/ ROLEX AIR-KING VERS 1973
REF : 5500 - N* 3208767

Montre bracelet pour homme en acier, cadran
blanc, index batons appliqués formant les heures,
mouvement mécanique a remontage automatique
calibre 1520, bracelet en acier de type oyster a
maillons pliés avec sa boucle déployante en acier
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 34 mm.

-.'. .

=

A stainless steel wristwatch, mechanical movement,
model Air King by Rolex. Circa 1973,

2 000 / 3 000€
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186/ ROLEX CELLINI VERS 1998
REF : 6623 - N°:E 154550

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
cadran blanc, index chiffres romains formant les
heures, mouvement a quartz (fonctionne), bracelet
cuir avec sa boucle déployante en or jaune 18k
(750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de sa garantie
d'origine.

Diametre : 36 mm.

An 18K gold, quartz movement wristwatch, model

Cellini, by Rolex. Circa 1998.
2 000 / 3 000€
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187/ ROLEX, DATEJUST VERS 1970
REF :1601 - N difficilement visible

Montre bracelet pour homme en or jaune 14k
(585), cadran gris, index batons appliqués formant
les heures, date a guichet a 3h, lunette striée,
mouvement mécanique a remontage automatique
calibre 1570 n°D043556, bracelet cuir avec sa
boucle ardillon en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 34 mm.

A 14K gold, mechanical movement wristwatch, by
Rolex. Circa 1970.

4 000 / 6 000€ E
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188/ ROLEX DATEJUST VERS 1968
REF :1600 - N 2435084

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750), cadran doré, index batons appliqués formant
les heures, date par guichet a 3h, mouvement
mécanique a remontage automatique, bracelet
type chevron en or jaune 18k (750) avec sa boucle
déployante en or jaune 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 36 mm.

Poids brut.: 1246 g.

An 18K gold, mechanical movement, lady’s Datejust
wristwatch, by Rolex. Circa 1968.

4 000 / 5 000€
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189/ ROLEX DAY-DATE VERS 1977
REF : 18038 - N- 5294325

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750), glace saphir (Iégérement rayée) cadran
bois (manque de matiére a 10h), index batons
appliqués formant les heures, jours et date par
guichet, mouvement mécanique a remontage
automatique calibre 3055, bracelet en or jaune 18k
(750) de type président avec sa boucle déployante
en or jaune 18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre : 40 mm

Poids brut: 1336 g.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by
Rolex. Circa 1977

8 500 / 10 500€
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190/ ROLEX SUBMARINER VERS 2005
REF :16613 - N*D273265

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750)
et acier, cadran noir, index points lumineux formant
les heures, lunette émaillée noir unidirectionnelle,
date par guichet a 3h, mouvement mécanique a
remontage automatique calibre 3135, bracelet en
or jaune 18k (750) et acier de type oyster avec sa
boucle déployante signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre 140 mm.

An 18K gold and stainless steel mechanical
movement wristwatch, Submariner by Rolex. Circa
2005.

6 000 / 8 000€
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1911 ROLEX SUBMARINER VERS 1955
REF : 6205 - N" 85990

Montre bracelet pour homme en acier, cadran
noir, index radium formant les heures, mouvement
mécanique a remontage automatique calibre
A260, bracelet en acier de type oyster (moderne)
avec sa boucle déployante signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 538 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
Submariner by Rolex. Circa 1955.

15 000 / 20 000€
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1921 ROLEX SEA-DWELLER VERS 1977

REF :1665 - N 5175621

Montre bracelet pour homme en acier, cadran noir,
index points lumineux formant les heures, date par
guichet a 3h, mouvement mécanique a remontage
automatique calibre 1570, bracelet en acier de type
oyster avec sa boucle déployante en acier signée.
Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée d'un écrin Rolex.
Diameétre : 40 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
Sea-Dweller by Rolex. Circa 1977,

12 000 / 15 000€
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193] ROLEX SEA-DWELLER DEEPSEA
REF : 116660

Montre bracelet pour homme en acier, cadran noir,
index points lumineux formant les heures, date par
guichet a 3h, mouvement mécanique a remontage
automatique calibre 3235, bracelet en acier de
type oyster avec sa boucle déployante signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diameétre 44 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,

Sea-Dweller Deepsea by Rolex.
8 000 / 10 000€
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194/ ROLEX GMT-MASTER DOUBLE SWISS &

UNDERLINE VERS 1964
REF :1675 - N°1006044

Montre bracelet pour homme en acier de type
GMT, lunette bleue et rouge, cadran laqué noir,
index points lumineux formant les heures, date par
guichet a 3h, mouvement mécanique a remontage
automatique calibre 1560, fond de boite portant
I'année 111.72, bracelet cuir avec une boucle ardillon
en acier.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre - 40 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Double Swiss & Underline GMT Master by Rolex.
Limited edition. Circa 1964.

24 000 / 30 000€

Note . Il est trés rare de trouver cette GMT avec
le double swiss et lunderline, elle a éte produite
uniquement pendant lannée 1963-1964, le fond de
boite a dd étre remplacé en 1972 lors d'un SAV Rolex.
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195/ ROLEX DAYTONA VERS 2004
REF :116518 - N-Y552533

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750) de type chronographe, cadran en nacre,
index chiffres romains formant les heures,
compteur totalisateur 30 minutes et 12h, trotteuse
a 6h, mouvement mécanique a remontage
automatique calibre 4130, bracelet cuir avec sa
boucle déployante en or jaune 18k (750) signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de ses papiers
d'origine.

Diametre : 40 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Daytona by Rolex. Circa 2004.

18 000 / 25 000€
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196/ ROLEX DAYTONA VERS 1999

REF :16520 - N-A481647

Montre bracelet pour homme en acier de type
chronographe, cadran blanc, index batons
lumineux appliqués formant les heures, compteur
totalisateur 30 minutes et 12h, trotteuse a 9h,
mouvement mécanigue a remontage automatique
calibre 4030, bracelet en acier avec sa boucle
déployante signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diameétre :39 mm.

A stainless steel, mechanical movement, Daytona by
Rolex. Circa 1999

20 000 / 30 000€
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197 ROLEX DAYTONA BIG RED VERS 1980
REF:6265 - N'8961514

Montre bracelet pour homme en acier de type
chonographe, cadran blanc, index batons appliqués
formant les heures, compteur totalisateur
30minutes et 12h, trotteuse a 9h, mouvement a
remontage mécanique calibre valjoux 727, bracelet
en acier de type oyster avec sa boucle déployante
en acier signée (fond de boite référence 6263).
Cadran, boitier et mouvement signés.

Diametre : 37 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
by Rolex. Circa 1980.

50 000 / 70 000€
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198/ ROLEX DAYTONA LEOPARD SACO

REF : 116598

Montre bracelet en or jaune 18k (750), cadran
léopard serti de 8 diamants formant les heures,
lunette sertie de 36 saphirs cognac de taille
baguette (env. 450 cts), attaches serties de 48
diamants de taille brillant (env. 117 ct), compteur
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse a 6h,
mouvement mécanique a remontage automatique
calibre Rolex 4130, bracelet cuir avec sa boucle
déployante en or jaune 18k (750) signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

Diametre : 40 mm.

A diamond, sapphire and 18K gold, mechanical
movement wristwatch, Leopard Daytona by Rolex.

30 000 / 40 000€
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199/ ROLEX DATEJUST «ZEBRA»

REF : 116199

Montre bracelet pour femme en or blanc 18k
(750), cadran zébré en émail noir et diamants
taille brillant, lunette sertie de diamants calibrés et
taille brillant, index diamants formant les heures,
date par guichet a 3h, mouvement mécanique a
remontage automatique calibre 3135, bracelet
caoutchouc galuchat noir serti clos sur chague
cOté de 5 diamants taille brillant avec sa boucle
déployante en or blanc 18k (750) signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin.
Diametre : 36 mm.

An 18K gold, mechanical movement, lady’s
wristwatch, Zebra by Rolex.

20 000 / 25 000€
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200/ ROLEX DAYTONA VERS 2018

REF : 116508 - N°7T2661V0

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750), de type chronographe, cadran vert, index
batons fluorescent formant les heures, compteur
totalisateur 30 minutes et 12h, trotteuse a 6h,
mouvement mécanigue a remontage automatique
calibre Rolex 4130, bracelet en or jaune 18k (750)
de type oyster avec sa boucle déployante signée.
Cadran, boitier et mouvement signés .

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 40 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch,
Daytona by Rolex. Circa 2018.

37 000 / 40 000€
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200 | ROLEX GMT II VERS 2010
BIS REF:116718LN

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k
(750), cadran vert, index lumineux formant les
heures, lunette noire graduée en 24h, mouvement
mécanique a remontage automatique calibre
3186, bracelet de type Oyster en or jaune 18k
(750) constitué¢ de 10 maillons, avec sa boucle
déployante signée.

Cadran, boitier et mouvement signeés.

La montre est accompagnée d'un écrin Rolex.
Diameétre 40 mm.

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, GMT
Il by Rolex. Circa 2010.

15 000 / 18 000 €
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2011 ROLEX SUBMARINER COMEX VERS 2004
REF :16610 - N* F209517
N° COMEX : 6596

Montre bracelet pour homme en acier, cadran
noir estampillé du logo de la Comey, index points
lumineux formant les heures, date par guichet a 3h,
mouvement mécanigue a remontage automatique
calibre 3135, bracelet en acier de type oyster avec
sa boucle déployante signée.

Cadran, boftier et mouvement signés.

La montre est acompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre 140 mm.

A stainless steel, mechanical movement wristwatch,
Submariner Comex by Rolex. Circa 2004.

35 000 / 45 000€
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202| ROLEX GMT SARU VERS 2013
REF : 116758

Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750),
lunette sertie de 18 saphirs baguette pour environ
1,59 carat, de 18 rubis baguette pour environ 1,63
carat, et de 22 diamants baguette pour environ
0,66 carat, le boitier serti d'environ 76 brillants pour
environ 0,87 carat et de 728 brillants pour environ
447 carats pour le bracelet, cadran full diamonds,
index points lumineux formant les heures, date par
guichet a 3h, mouvement mécanique a remontage
automatique calibre 3185, bracelet en or jaune 18k
(750) de type oyster avec sa boucle déployante
signée.

Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin et de ses
papiers.

Diametre : 40 mm.

Poids brut.: 221 g.

An 18K gold, ruby, sapphire and diamond mechanical
movement amazing wristwatch, Saru by Rolex. Circa
2013,

90 000 / 120 000€
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203/ HUBLOT BIG BANG SAPPHIRE USAIN BOLT
REF 411JX 4089
N 1 piece unique

Montre bracelet pour homme de typechrono-
graphe, boitier saphir, cadran microbillé métal
dorg, index chiffres arabes et batons appliqués for-
mant les heures, cadran et mouvement squelette,
totalisateur 60 minutes par compteur a 3h, trot-
teuse a 9h, mouvement a remontage mécanique
calibre HUB1242 «UNICO>» flyback, bracelet cuir
or surpiqué noir avec sa boucle en titane signée.
Cadran, boitier et mouvement signés.

La montre est accompagnée de son écrin, de ses
papiers et de la paire de chaussures d'Usain Bolt.
(La montre et les chaussures sont dédicacés par
le coureur).

Diametre : 45 mm.

A gold plated, mechanical movement amazing
wristwatch, Big Bang by Hublot and a pair of Usain
bolt shoes.

100 000 /120 O00€
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COLLECTION DE BOUTONS DE
MANCHETTES ET ACCESSOIRES

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO 15



e

205

204/ ETUI A CIGARETTES 205/ PAIRE DE BOUTONS DE

. . . MANCHETTES CASINO
Rectangulaire, en or jaune lisse.

Dimensions : 71x 8 cm environ, e S
Poids 3207 g (22 - 916/1000), En ovale bombé d'or jaune, chacun appliqué d'un as
B J de I'une des couleurs des jeux de carte a jouer en or

gris, pavé de diamants.

A 22K gold cigarettes box. Poidis 16,19 (18 - 750/1000)

4 000 / 5 000€

A pair of diamond and 18K gold cufflinks.
800 / 1 000€

206/ HERMES
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or jaune. Rigides, les motifs opposés figurent iemmms : ) }

une balle de tennis. & ‘-‘\J'., *Jﬁ_,‘ Q{‘ﬁﬁ@

Signés.

Diametre dune balle de tennis : 095 cm environ.

Poids: 75 g (18k - 760/1000). o
06

A pair of 18K gold cufflinks by Hermes.

1200 /1 400€

207/ DUNHILL
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or jaune. Sur le theme de la chasse les quatre
tétes en fixé sous verre représentent du gibier a
plume.

Vers 1930.

o Diamétre d'un fixe sous verre : 14 cm.
i Poids brut : 113 g (18k - 750/1000).
A pair of 18K gold cufflinks by Dunhill.
207

1300 /1 500€
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208/ PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES 209

En orjaune, la téte carrée figure une téte de cheval
fixée sous verre. Systeme rétractable.

Travail Italien, trace de signature.

Poids brut.: 204 g (18k - 750/1000).

A pair of 18K gold cufflinks.
500 / 600€

CARTIER
BRIQUET

De dame en argent laqué orné d'une fleurette
sertie de cing rubis, d'un saphir et d un diamant
taillé en rose.

Dans un étui en daim de la Maison Cartier.

Poids brut . 453 g (Agt - 800/1000).

An enamel, sapphire, ruby, diamond and silver lighter
by Cartier.

2 000 / 3 000€

e @

211
210
210! PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES 211! PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
En or jaune, téte de chien sculptée dans du En or gris, coquillages blancs, petites perles de
coquillage et batonsnet d'onyx. culture et batonsnets d'hématite.
Dimensions dune téte de chien: 15 x 19 cm environ. Dimensions dun coquillage : 2 x 15 cm environ.
Poids 102 g (18k - 750/1000). Poids : 16,6 g (18k - 750/1000).
A pair of onyx, 18K gold and shell cufflinks. A pair of shell, cultured pearl, hematite and 18K gold
700 / 1 000€ cufflinks.
800 /1 000€
212! PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
J W CARRE DAS
¥ | 4 ¥
- nLa v En or gris, figurant des cartes émaillées. Systeme
T— = pivotant.
Poids 142 g (18k - 750/1000),
212

A pair of enamel and 18K gold cufflinks.
600 / 800€
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216!

217!

213

PATEK PHILIPPE ELIPSE
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or jaune, a motif ovale orné sous verre d'un fond
en acier bleui.

Les boutons de manchette sont accompagnés de
leur écrin d'origine (abimé)

Poids : 106 g (18k - 750/1000).

A pair of 18K gold and steel cufflinks, by Patek

Philippe.
700 / 1 000€

ANONYME
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE

En or jaune, ornés dans leur centre d'onyx noir et

d'un diamant taille brillant.
Poids 10 g (18k - 750/1000)).

A pair of 18K gold black onyx and diamond cufflinks.
400 / 600€

BULGARI
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or jaune, ornés dans leur centre, d'acier gris et

d'un diamant taille brillant serti clos.
Poids 118 g (18k - 750/1000).

A pair of 18K gold, steel and diamond cufflink.
1000 /1500€

RENE BOIVIN
CENDRIER

En argent, il figure un sabot de cheval et perles
de culture pour le Prix de Diane 1966 «Fine
Pearl».

Signé.

Dimensions : 9 x 9 cm environ.

Poids brut: 1694 g (Agt - 925/1000).

A silver ashtray by René Boivin. 1966.
1 000 / 1500€

PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En boule d'or gris, retenant par un arc une perle de
Tahiti interchangeable de couleur blanche, grise ou
aubergine. Les perles blanches piquées d'un saphir.
Poids brut . 158 g (18k - 750/1000).

A pair of Tahiti pearl, sapphire and 18K gold cufflinks.
600 / 800€

214

s 90O

215

218/ PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

219!

220!

2211

En raquettes d'or gris, chacune sertie de nacre
ou d'onyx.
Poids brut . 125 g (18k - 750/1000).

A pair of onyx, mother-of-pearl and 18K gold
cufflinks.

600 / 800€

PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or gris, agrémentés d'un parchemin en nacre,
retenu par un lien d'or gris diamanté et piqué
aux extrémités de deux petits saphirs sertis clos.
Systeme pivotant.

Poids brut: 61g (18k - 750/1000),

A pair of mother-of-peari, diamond, sapphire and
18K gold cufflinks.

680 / 800€

CESARE MUTTI
PARURE DE SMOKRING

En or gris, en plaques d'onyx rectangulaires
surmontées d'une plaqgue d'or gris; comprenant
une paire de boutons de manchettes et de deux
boutons de plastron.

Dans un écrin a la forme de la Maison Cesare
Mutti a Turin.

Poids brut: 83 g (18k - 750/1000)

An onyx and 18K gold smoking set by Cesare Mutti.
400 / 500€

BULGARI
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE

En or jaune, centrés d'un disque d'acier. Le
pourtour gravé du nom de la marque.

Signés.

Poids brut . 128 g (18k - 750/1000).

A pair of steel and 18K gold cufflinks, by Bulgari.
800 / 1 200€
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224

CARTIER
HUIT PAIRES DE BATONNETS

Interchangeables pour boutons de manchettes,
en corail, onyx, chrysoprase, turquoise, ambre,
cornaline, bois et hématite.

Sept sont conservés dans un écrin de la Maison
Cartier, la huitieme dans un étui en suédine noire.

A set of coral, onyx, chrysoprase, turquoise, amber,
cornaline, hematite and wood sticks for cufflinks by
Cartier.

350 / 450€

VAN CLEEF & ARPELS
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or jaune, agrémentés de deux batons d'acier
brossé, interchangeables.

Signés, numérotés.

Dans leur écrin de la Maison Van Cleef & Arpels.
Poids brut . 183 g (18K - 760/1000 et acier).

A pair of 18K gold and steel cufflinks, by Van Cleef
& Arpels.

1000 /1 500€

PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
ET DE PLASTRON

En or gris. La paire de boutons de manchettes est a
deux décors opposés, en or mat ils figurent chacun
un toit souligné de trois petits diamants.

Les deux boutons de plastrons sont au méme
modeéle.

Dimensions dun bouton de manchette . 71x 17cm.
Poids brut . 177 g (18k - 750/1000).

Two pair of diamond and 18K gold cufflinks &
plastron.

1600 /1 800€

225|

226!

227!

PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or gris, ornés d'un motif carré pavé de saphirs.
Systeme pivotant a godrons.
Poids brut . 115 g (18k - 750/1000).

A pair of sapphire and 18K gold cufflinks.
600 / 700€

PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

En or gris, la table carrée est sertie de diamants
taille princesse, le coté opposé est un batonsnet
serti de deux pointes de diamants aux extrémités.
Poids total des diamants : 3 cts environ.

Dimension dun carré : 12 x 11cm.

Poids brut . 77 g (18k - 750/1000)).

A pair of diamond and 18K gold cufflinks.
3700 / 4 000€

PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES ART
DECO

En or gris et platine, a deux décors opposés. Chaque
décor figure une pyramide en lapis lazuli bordée
d'une ligne de diamants taillés en rose.

Travail des années 1920.

Dimensions du décor: 12x 12 cm.

Poids brut . 109 g (Pt - 950/1000 et 18k - 750/1000).

A pair of lapis-lazul, platinum and 18K gold cufflinks.
2 500 / 3 000€
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228 PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES

A motifs carrés d'or gris ajourés et ciselés de
branchages, piqués de diamants.

Poids : 1219 (18k - 760/1000).

A pair of diamond and 18K gold cufflinks.
300 / 400€

229! PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
ET DE PLASTRON

En or gris. La paire de boutons de manchettes est
a deux motifs opposés, chacun orné d' un disque a
décor de vagues centré d'un petit diamant.

Les deux boutons de plastron sont au méme
modeéle.

Diameétre dun disque . 14 cm.

Poids brut . 117 g (18k - 750/1000).

Two pair of diamond and 18K gold cufflinks &
plastron.

1400 /1600€

230/ CARTIER PANTHERE
STYLO A BILLE

En métal doré a décor de godrons et résine noire.
Bague Trinity de trois tons. Systeme de sortie de
bille par quart de tour.

Daté 1990, signé et numérote.

Dans une pochette rouge.

Longueur . 13 cm.

A golden metal ballpoint pen by Cartier.
100 / 150€
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2311 PIAGET

Boite a rangement de 4 montres, en loupe d'orme,
un compartiment intérieur sur le couvercle permet
de ranger les papiers des montres.

Dimensions : 296 x 215 x 7 cm.

Box for 4 watches, by Piaget.
300 / 500€

124 MONTRES DE COLLECTION - VENDREDI 19 JUILLET



232! SCATOLA DEL TEMPO
Boite de rangement pour montres en loupe d'orme.

Box for watches, by scapola del tempo.
500 / 800€
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HOTEL DES VENTES DE MONTE CARLO

1012 QUAI ANTOINE 1 - 98000 MONACO
TEL. 00 377 93 25 88 89 - FAX. 00 377 93 25 B8 90 - EMAIL : bid@hvmc.com
S.A.M. AU CAPITAL DE 150 000 € - RCI : 11505494 - DSEE : 4779214487 - TVA INTRACOM : FR 82000092238

MONTRES DE COLLECTION
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[_] ENCHERE PAR TELEPHONE TELEPHONE BiD

i vous désirer enchérir par (SEphone ou Iaisser un ondne @ achsl, menci de vous ingcrire sur bg@nwmc.com [Jeindre carte didentité et RIB)

To regishar for bidding, please send us a mall fo ; bid@fwne.com (provide 1D and [BAN)

Les ordres et demandes par lignes téléphoniques doivent impérativement arriver 24 heures avant la vente
Orders must arrive 24 hours before the auction.

Aprds Bvolr pis cONRBMESance des conditions de vernbe décrites dans le catalogus, j& déclare oS acoepter ol vous prie d'scqudnir pour mon compte personnel
aux limites indiquées en EURD, s lols que [ail disignés ckdessous. (Fraks on sus des enchires indsqudes),
I have read the conditions of salke and the guide 15 buyers mentionned in the calaiogue and agree o abide by therm. | grént your permission fo purchase on my

behalf the following Mems within the limits indicaled in EURO, (These limits do not include buyers premium, fees and taoes).

NOM ET PRENOM

NAME AND FIRSTNAME

ADRESSE

ADDRESS

CODE POSTAL VILLE PAYS

ZIPCODE ciTy COUNTRY

TELEPHONE BUREAU MOBILE

PHOME OFFICE CELLPHONE

FAX E-MAIL

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN EURO €

TOP LIMIT OF BID IN EURO €

REFEREMCES BANCAIRES DBLIGATOIRES/ Required bank references (please complete and join the following form) :

CODE BANQUE CODE GUICHET

NUMERO DE COMPTE / iBAN

CLE

A RENVOYER A

PLEASE FAX TO

FAX : 00 377 932588 90
MAIL : bid@hvmc.com

SIGNATURE OBLIGATOIRE

REQUIRED SIGNATURE

La Maison des Yentes ridtant pas responsable de Macheminement du courries postal cu Shectrmnigue, memd de vous assurer g vobre ondrg d'achal rous o681 comeciement pareny,
Thap cifficer b5 rdd responsibie of pOSARlmal OF SRRCironic- M, DIease, Mk SLYR W 00 MO ooy absenine Did Defong thir Buction.



CONDITIONS DE VENTES

Uil des Yenies de: Monbe-Carks inlendaent oommes mands.
Eaing (b vendeur. || e . parie su contral de verdes qui rs
I versdeur of Facheteur.

L cond@ons susaries de wnde, of loul oo qul se rappcsie b
Ia worie, sont rigers par be droft mondgasque. Touls action
judiciairs reline de b compitence mchusive des Inbunaux de
Ia Principaul® de Monaco,

ILa wente seffecie su comptant o b devise utiksde 24 lawrn
(L33

GARAHTIES

Les oS poriibed Su catalogue sont Eabies por IHidbs
et Vienbes da Monte-Carie 87 n'y o pos dassislance d'expen,
o eichasbvement pie Pedpart qui Fassisby b G chdard, 5i
rcasanig, dis recifcations e la disignaton ou Festimalion
jpourrant Jre apporibes oy momend de & présentation de

Mitanchéitd indliske ou sur le forchionnement. Lacquéneur
polentiel pouwrrs rdclamer un &l de condibon sant Ls vents
aupets de lexpert.

COMDUITE DE L& VENTE ET ENCHERES

Tounl acheteur pobertel doit 4'dentifer préalablament & 'ade
dfun formulaiee d'ereegstrement mis & sa disposiion 4 Fentnée
de |a =alle par le parsoonsl de MH3tel des Yentes de Monie-
Carla. 1 dodt foumir une pidcs didentité en cours de validits e,
tant un numiérn comespondant & lenregisinement sera remis &
Facoudreur qui divea bs restiluer an quittant b salle,

EXPORTATION
N spparient b Mackelor de wifier priolybiamend ) Tachat o e
b it S0k ATh ) b ST, ot Ak b Teaort .

CERTIFICAT D€ BIEM CULTUREL

5 l'exportation du blen est subordonnée & b dédsmnce dun
Certificat de Bien Cuburel par ke Minisbéne de la Culture, § et
de s responsabilitd de Madudicataine de b demander. Aucun
relord de paiement du montant di, ni aucune annulation de
wisnile P pourfont 8o justisis par b mefus ou e reland de
Faulomation dexportation.

S un Certdical de Ben Culburel n'a pas o4 b8 émis par ln

Les informabions recueilies sur les hsires d
mmqumﬂhﬂmmh
prise en comple o la gestion de Madjudication. Vous pouves
connaktre o fire rectifiar s donnded vous concernant,
leffacement, ka limiation du trafement de vos dan-

Fobjet, demander

signalées sux acquéreurs poerfeels o porides au prociks-ver: e, demancer que vos données vous soient ransmites dans
bal de o venie. Dors le codre de Fossstance d'un expert, o ol stnuctuné ou vous opposer pour motif Kgitime & leur
Emﬂmmwlﬂmm‘“' traiberment ullisieur, en adressant une demande Scrite accom.

Bore qui ne modifient pas =3 rabure o &
dtre ure cause de bl

MUORILRER, TARLEAUYX ET OBJETS D
[Les reubles, e iablsaun of led S
hmmmmmmumwﬂmmhmm
d'dibmants gl ne modfient pas b nebure o o carnclien
authentique du e bie ou o Nobjet, S00E COrmedants Comime
dirt pniretierds &'usage.

Sur un takieau, be ré-eniviage. o doublage ou le parqustage
sont dess mesures oonservaloires ef ne constituent pas un
2'is ne sont poas signalés,

Lies dimensions sont fooenies A titre indicatif, /"

EIOUX ET MONTRES
PIERRES DE COULELRS ET PERLES

chant vendeur, MH% fes & : e
ﬂmnmp&w-mﬁ;mrﬁupmﬁ hée, "m“hhh;“mu'mm
o TpLEON internationaie qus, 3 el e5t demandd, Ia TVA dveritunlia on cas Jimpartation temgeenire. Saf précl-
indiquer la préserce ou labsence ce kout frafiement ther 0N, fours: bes lots sont offerts avec un prin de nésense conbrmc-
mique. husfierment et avec e vendeur en dessous dugquel e bien e
Pour Ies. piemes précieuses mportantes et bes peries. fines, PO 88 adugd. En fabsence de prix de résene fiok avec i
Vil des Vintes mit b disposition des clnts des cedificaty  VeNdeul, aucung contestation ne pourra $re formuide par
dtakilis préatablement por des laboraltines dé renammie inler.  CEILIAD 0ans Fhypothise ol Fobyet serad adjugst en dessous de
natiorale, 5i Macheteur souhaite un cevlificat dédvent, éma- 12 foUrChette de festimation.
runl d'un labeenioee da Son chobd i 0ol b demands dans un
sl e 30 & |0 prs avant ls vents, Auzune réclimation  PREEMETION
concernant bes cerificats fournis ne peut bire admise o poste. L'Elat Mondgasque peut eneroes un drot de préemplion sur les
il e b venie. oeuvees d'arl mises. en vente dans b Principauté de Monscn.

L'Ehtumm:wdmmmhd&nmdum‘
MATIERTS ANDMLLLES emption est portée & la nptrﬂu_-.'ﬂ'u:-u de Mhuissier sussbit
Le corsll, Mvoine, Micaibe de borlue ot bous ks mabiriaus en  Opnes e prononce de Madjudication. Ele es! mentionrde ou
prcvenance d'sspbces an vl de disparition peuverd passer  Procs-verbal de celie-ci, Ele dofl Stre confrmie dans un délai
en vende publique aun enchénes tard quils ford partie inbé- dequinge purs. En Pabsence de confirmation & compler de ce
Bl de Bijnin aicini. délai, 'objet revient au demier enchivisseur.

Articie 2.1 ki n*1.014 du 29121978 concemant
LES PEERRES BIRMANES les verbes publiques de meubles.
Les bioux omés de nubis oo de [adébe birmans, re peuvent
e caporés vers les Etaby-Unis, Toaeioss, 5is sont sccompa-  [IMPORTATION
grvis dlun cerifical ou d'une facture, datd d'svant Octobee T Les déplls précidés de ce-sighe sont en imporiafion tempo-
2007, ils pourronl #ne exportés sur be ol amévicain. Dans la  raine d'un poys hors CEE. Lewr prix odjudication sera magond
commuraud surcplenng, s nubi et les jaceies birmars dela TVA 358 % (T)ou d 20% (T}
vl CirLleT BEF Bl &n s des frais Bgaux, Cette TVA sera dcupérable an oo de

réexpoetation hors CEE dans un délai &un mois sur présenta-
MONTRES tion du document dowanier prouvant leur réexporiation. Aucun
Tous hes kots sont vendus dans Métot. Aucune réclaration ne  bordeneau HT ne pourm #re #abli sans justificatil officiel
poura dre engagbs contne MHitel des Verfes de Monie-Cardo  dexporiation, ke numén de TVA infracommunautsine riétant
et son expert, sur la présence d'une réparation ancienne, sur  pas suffisant.

Dirpcton dies Musées de Fronce pour un ot vendu, MHOE des
Ventes. de Morte-Cario peut admiristrer b demande aupnés
de ka Direction des Musées de France aux kol de Macquéreur.

LICENCE D EXPORTATION DE BIEN CULTUREL

Facheteur devra acquitier des
frais de 25% T jusqu's 500000 &, 23% HT sur [ tranche de
500 001 € & 2 000 000 € ot 20% WT sur Ly trarcbs su-detd
de 2000001 €

PRIEMENT

La vente & Tofl Eepewsadment ou comptand, o ke reghemment
dost re effectud dars les trols jours quil suivert & vente aux
enchires.

LUacquéreur doit négler e prin d"achal qui comprend ke mon-
il de Facpudication, les frais of lares dverftusls
- Par chégue hantaine certifid en aun

e jusbficotd dwen-
IEmmﬁql'uhhlmmah-

= En espoes &0 eun jusqu's un montand infddrieur 3 30 000 €
L= chisquess &mis sur une bangue élrangise ne senon! accep-
= qu'd b seule disorition des dingeants de [(Hitel dies Venbes
de Monte-Cario.

Si Facquisition nest pas righée au comptard, 'oijet re pourm
dre délved & lacguiseur,

UHdtel des Venles de Monle-Cario ne peut 8re fen pour mes-

- ponsable d'un défaut de paemend de Facguéeeur, e n'est

dant re ren redevable du padment su vendeur, La miss en
reccunrernen du pakment lettre recommandés avec
Hmm Ul ajoration de 5% du prio
e 200 4, Cacl n'exciun on
intdnies ks b une procidurs,
AM#WWFdemmum
demeure restie infruchueuse ef au terme d'un mods névolu &
comipler de 'adjudication, MHble des Venles de Mond-Carlo se
rimerge le droit darmuler b varte of J'ergager des poursuiies
en dommages et inbéréts contre Facquéneur dibilant.
Uidiel e Vierdes de Monte Carlo et sdhéent s Registre
cartrnl de pedvention des impayss ded comemesaines-prisoun
Sapiks duginl les ity 0 polement fnl suBcotiie:
dirscrniplion, Les dods @acoes, de rectficaten el d'opposdion
pour motd gihme sonl o axercer par b debaeur concermd
aupris du SYMEN, Iaqumiwlﬁm

RETRAIT DES ACHATS

Les achats ne serond remis gu'apeis encaissement de b ot
itk des sommes dies.

Les fots odjugés dermeurenont dun fisques, rais el péri ded
adudicalnires, diss Padjudication promoncis, alom mims que
Iy SHNTENOE WAURM pars du lieu, B appartent A Nadpdics-
L JMELIDT S0 D00 LeSihins.

1l apparbent dux achebeurs de neiner ou Lere retrer eurs lots
auiprs cho FHidtel des Ventes do Monbe-Carl ou de 'un de 565
magasins sous huitsine. Au-delh, des frols de siockages seront

sippliuds :

- B0 € de Trais foees de marutention,

« 30 & par ol ol par semaine non divsible.
Expiicition das schaby

Les pohots pecranl dre expdiiid b consdion d'en Lere I
demands deribe aupnks do THMH des Verbes de Monle-Carlo,
étant entendu que es expdditions se font b la charge of sous ia
resporaabditd do Facheteur Aucune miclimaton ne pounm
ftre pcoephiée en cas de vol, dispantion cu dommage sumvena
lors du transport.
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TERMES AND CONDITIONS OF SALE

The suction house Hibel G Verbes de Monl-Carko acts a2 EXICUTHIN OF THE SALL AND ALCTICN

mgenit for the seler, I B rob @ parfy b the contract of sale that Al potentisl buyers must identify themaeiees. beforehand using
Eanats hes Dsiyer ond sedar, 2 regh o made svailsbis af the entrance (o the rmam
The Toliowing terma and condilions of sale, as well as eve- by the siaff of the Hilel des Venles de Monbe-Carlo. Shefhe
rything related Bo the sale, are govermned by Monegasque lyw,  Must proside 8 valid peece of identity and, il requested, prosl

Al lagal actions are within the jurisdicion of the Courts of the O their bank detsls. A cotd baafing 5 number corresponding
Principaliy of Momaco, 1 Ehs naggistration wall b cebvirid 10 5 Buyer whwill reston i

Thie sale takess place for payment in full and the curmency is the  When lexving the room. [t i persanal and aliws the individual

Evrn (€], 10 e cuaring 1 sobe.
Tt guction follows Tha Frmancal peousnce of the calslogus,
GUARRNTEES s sakd order is miodifed o the discrelion of the Hite des

The descriptons in the catalogue are estabished by the Hitel
des Ventes de Mont-Cario # no export apprames haes assisted,
and pxchseeely by the eapert appraser who asssls 05 reqia-
red, H necestary, conmections of the descriphion or estimate can
be miache upon presantafion of the object, which shall be poin-
fed to potential purchasers. and robed in the recond of the sale.
In tha framiwork of ssistance by on axper JpReasoer, sMd
la%er assumes full responsibily fer inftial descriptions o modi-
fications made 1o the reporl. Th !

Vientis d Mont-Caels cannot ba

FURMITURE, PAINTINGS AND ART

Ventes ce Monte-Caric,

The: indcemastion colleched on Ehe regstration doems s manda-
fory in ceder o Lk paet in the sale and for managing the auc-
ton, You can hawe access 1o your dotos to be comected, can-
cedled, o ask for 2 imited treatment of your datas, o ask for
your datas fo be transmitted o a struchured format o 1o
appise, for a legitimate reason bo their further use, by addres:
sing a formal letter accompanied by a copy of your 1D o the

Hitel des Verfies. de Monte Carlo aither by email or lefler.

Fuemiture, paintings and art objects are sold = the siate in Ve

whech thry are found.

Thee reatoration of replacement of eksments on furmbune of an
object thal do not change the nature and authenScity of the
furnifure o obiect are considensd sl Lpkep.

mwﬂﬁmmmnmm;ﬂ

repodted.
Dimersions ane provided for relerence only.

FEWELLERY AND WATCHES

e

mard, the Hidel des Ventes de Mont-Caris may obtsin repoeis
Troem ghsmological LIBGratons of miemational iegaila, shech, if
requested, may indicas the presence or almence of arry heat
Inesatmysnt.

For large gemnstonss and psarts, the Hitel des Venbes will pro-
wvude ity chents with certificates eslnbinhed by inbarnationaly
renowned Laborinnies prior bo their sake, I Re Buyer wishes bo
have & dflerent cerificate from a laboratory of their choice,
Ty sl reques! it Bertveners 30 amd 10 deys peicd Do e sake.
M elaems regar divg b certfciten provaded can be o cepled
after the sale.

ANIMAL MATERIALS

Coral, ivory, toriceseshell and &l materiak from endangmsned
species can be sold in a public auction as long a3 they are an
imtesgral part of anbgus jraeliery

BURMESE STOHES

Jewellery shudded with Burmese rubies or jadete cannot be
axpioried 1o the Uindted States, H if thizy ane P
nii] by o cotificabe or & irvoice, dabsd priod bo Dclober 2007,
they meyy enber the American berilorg. Burmess nabies and
jadede can move freely in the Eurcpean community,
WATCHES

AL kot are sold in e Slide inowiich Bhey ane tound.

Mo claims may be brought agains the Hilel des Veries de
Mori-Carto pnd B3 expert hased on the presence of an old
repder, on Bhe indligl sealing. oF IS funchioning. The potentisl
burper may request 8 condition repart from (he expert befone
e sl

Re-hacking. doubling. and panguetry ona mmﬁm”;;

iy Kicwr o e baikl immedistely afar the hammss fals,
Sakd pre-om phive: right must be-confimsed within beo wesks., In
the absence of confemabion within sid period, the object shal
ety bo Bhee Lot bidder.

Artiche 2-1 of Law Mo, 1014 of 201271978 relative 1o the auc-
tion of furniture.

IMPORTS

T Deposits preceded by thes symbol are Semporary imports
from a non EL Thessr abccatied price will be subjed! in
WA at 5.5 % (T or 20% () i adddon 1o legal costs. The WAT
s recoverable in the event of re export cutside the EL within
ane month on presentation of a customs document a5 .
dence of rearpon. No ta-enchnie ssles document will be
drawn ap without offical prool of eaper, 3s e intra-Commi-
nitaeian VAT rumber does ol corsliule ddecuate prool.

EXPORTS
1 s bor e Disyer bo checks prior the pucton if Bha fem i sub-
wmitied be custom formaliies for pxport

CERTIFOCATE OF CULTURAL 0BIECT

1 tha fleem b5 suibjected b obtain o Certificate of Culursl Otject
by the: Ministine de kb Cuthure, & 5 of the responsiblity of the
successiul bidder to ask for it Mefther the approsal, derdal of
approal, or appeoval application Bme may be ivoked a5
grounds for changs in payment deadine or cancellation of
sabe. H no cerificabe of cultural cbject has been issued yel, the
Hitel des Vientes de Monte-Carko can handie the: request to the
Dieection des Musdes de France, s the buyer's sxpenses.

[XPORT PERMIT FOR CULTURAL PROPERTY

For the exports of a Cultural Property outside the European
Community, it B up o the successhul bdder fo apply for a
Licence.

The buyer can contact one of the shippers we recommend fo
Fursd e therse fermakiters and hold uhi

Cistoms Semalites ane requined for sending works of ot o
courksies outside of the Eunopsan Union.

The buyer musl check e rules in force in the destination

red in France or olher countries of the Eunopean Unlon. Out-
side of the European Uinion, cusioms nies will be thoss in
force in the country of destination of e work,

FEES

anle i wrictly carried oul Tor payTeerd in

The baner st pay within thees days the

which includes the amount of the hammer prics, fees, and

- By certified Bank check i Eue,

- By bank trasfer in Eueo,

- By Visa or MasterCand with prool of identity,

- Irs o of pormient by Amarican Express, 2 fes of 2. 75% will

L vt

- Iry cash i B 150 90 an amount bess than 30,000 €.

Chisquies. drowm on foreign banks will be accoplod 31 the solo

discretion of the maragers of the Hitel des Wenfes de Monte-

Cario. H the aoquisition is not paid in full, the iterm cannol be

Fanded over fo the buyer.

The buryer's faiure regarding: payment shall not incur the res-
ibilty of the Hilel des Wenbes de Monbe-Carlo, and

5% of the final bidding price 1o
ot ks (han 200 €. This shall
In the sbserce of payment by the buyer, after formal rolice
Fud remadined without bnswer, ard after 3 month fur. passed
sarce Bha bedd was sccaphed by il ol the haenmar,

The Hotel des Vendes de Monie Carlo 5 o member of the
Regisire Cerfiral de Privention des Impoyds des Commis-
sares-Priseurs io which unpaid items can be regivtened. The
right of access, mod#icalion and ion for o legitimate
reysan ane to be exerced by the dettor o the SYMEY, 15 rue
Freycinel TS016 Paris,

Escider. even if nol yet delivered rghd afier the auction. | is for
the bayer to insure his porchoses ond bo colisct the ems ot
e Hitbel des Vienles de Monbe-Carks or one of his storages
within 8 days,

Beyond this timae, stornge fees will be charged;

= B0 € for handing

= 200 o per ot per weel, non-divisibke.
Shipment of purcharses -

The purchases can be shipped, a5 a service, only upon
express writhen request, akong with & ability release leiter, and
shall be al the BXpenLes

The Hibel des Yeries de Monte-Carlo deries all resdpcnsibilty
for ok Rrars port.
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HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

CHANTAL BEAUVOIS H '/ /’/l (A FRANCK BAILLE

COLLECTION PRIVEE
D’IMPORTANTES BOITES EN OR
ET COLLECTION PRIVEE

1111111

EXPOSITION PUBLIQUE

CAFE DE PARIS - SALON BELLEVUE
LUNDI 15 JUILLET 2019 - DE16H A 18H

ET DU MARDI 16 AU VENDREDI 19 JUILLET 2019
DE 10H A 19H

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
10 -12 QUAIANTOINE IER - 98000 MONACO
TEL.:+377 93 25 88 89 - FAX:+377 93 25 88 90
ACDELAROCHE@HVMC.COM

EXPERTS
LOUIS BLAY
EDOUARD DE SEVIN

— DE PIECES EN OR

SAMEDI 20 JUILLET 2019 A 10H30

CAFE DE PARIS - SALON BELLEVUE
PLACE DU CASINO
MONACO

CATALOGUE VISIBLE SUR WWW.HVMC.COM




HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

CHANTAL BEAUVOIS C FRANCK BAILLE
I l '4 ‘ l A

~_ VENTE AUX ENCHERES
A LHOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

MAROQUINERIE DE LUXE
BIJOUX DE COUTURIERS

MERCREDI 17 JUILLET 2019 A 14H30

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
DU SAMEDI 13 AU MARDI 16 JUILLET 2019 _

EXPOSITION PUBLIQUE : ()
DE 10H A 12H30 ET 14H A 18H30 , X

HERMES

CONSULTANTE :
EMILIE BELMONTE

/ 10-12 QUAI ANTOINE 15f - 98000 MONACO X CATALOGUE VISIBLE SUR

]

( .‘I
HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO =
-

00 37793 25 88 89 - EBELMONTE@HVMC.COM":: WWW.HVMC.COM




CHANTAL BEAUVOIS
ET FRANCK BAILLE

HOTEL DES VENTES
DE MONTE-CARLO

EXPERTS

CABINET BEAUVOIS - PARIS
85 BD MALESHERBES 75008 PARIS

DIMANCHE 21 JUILLET 2019
A18H

TABLEAUX,
SCULPTURES MODERNES
& CONTEMPORAINS

YACHT CLUB DE MONACO
QUAI LOUIS Il - 98000 MONACO

BERNARD BUFFET
(1928-1999)

CLOWN CHAUVE, 1966
HUILE SUR TOILE

SIGNEE ET DATEE

65 X466 CM

HOTELS DES VENTES DE MONTE-CARLO
10 -12 QUAI ANTOINE 122 98000 MONACO
00 3779325 88 89 - INFO@HVMC.COM

TEL.: 0033 (0)153 04 90 74 - BARBARA@BEAUVOIS.INFO WWW.HVMC.COM





